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NOWOŚĆ!

Prowadzisz aktywny tryb życia, 
więc twoja skóra ma większe 
wymagania. Oto Koloryzujący 
krem do twarzy The ONE A-Z 
Hydra Bright SPF 30: twoje pełne 
i zarazem łatwe w stosowaniu 
rozwiązanie, łączące zalety 
kremu i podkładu. Jeden produkt 
- ponad 10 korzyści! Krem jest 
lekki, chroni cerę i zapewnia jej 
naturalne piękno.

Znacznie POPRAWIA 
WYGLĄD skóry

90% potwierdza*
Całodniowe 

NAWILŻENIE 
 78% potwierdza*

CHRONI przed 
promieniowaniem UV, 

dzięki SPF 30
BEZTŁUSZCZOWY 

nie zatyka porów

CHRONI PRZED 
ZANIECZYSZCZENIAMI

ODPORNY NA POT*

ROZŚWIETLA, nadając cerze 
nieskazitelność i promienność 
87% potwierdza*
UDOSKONALA koloryt cery 
91% potwierdza*

KORYGUJE widoczność porów 
90% potwierdza*

PRZYGOTOWUJE skórę do 
rozświetlania lub konturowania

LEKKIE KRYCIE 
UMOŻLIWAJĄCE 
STOPNIOWANIE 
INTENSYWNOŚCI
MAKIJAŻU

PIELĘGNACJA

MAKIJAŻ

10+
korzyści

MAKIJAŻ
I PIELĘGNACJA 

CERY W JEDNYM!
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ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME
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 ﻿Krem koloryzujący The ONE 
A-Z Hydra SPF 30
Krem koloryzujący, łączący zalety kremu 
i podkładu. Wygodny i szybki w stosowaniu, kryje 
w sobie ponad 10 korzyści, w tym całodniowe 
nawilżenie i ochronę przed zanieczyszczeniami 
oraz promieniowaniem UV, dzięki SPF 30. 
Beztłuszczowa formuła udoskonala i rozświetla 
cerę, a także zapewnia możliwość stopniowania 
intensywności makijażu. 30 ml 999,67/l

 44,90

Stosuj na oczyszczoną skórę. 
Omijaj okolice oczu.

NOWOŚĆ!

29,99

NASZA RADA: jeśli chcesz 
uzyskać subtelny efekt, nakładaj 
krem za pomocą wilgotnej gąbeczki 
do makijażu. Nakładany na sucho 
będzie miał mocniejsze właściwości 
kryjące. Pełny efekt zapewni 
zastosowanie obu technik - najpierw 
na mokro, a następnie na sucho. 

* Test konsumencki

•	 FILTR MIEJSKI 
pomaga chronić przed szkodliwym 
wpływem zanieczyszczeń.  

•	 MIESZANKI 
PIGMENTÓW 
nadają skórze naturalny i równy 
koloryt. Specjalny składnik 
pozyskany z rumianku pomaga 
koić i chronić skórę.

ŁATWO I WYGODNIE!

WYRÓWNUJE 
KOLORYT SKÓRY 

90% 
POTWIERDZA*
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34541 Ivory 34543 Beige34540 Fair 34542 Natural
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 ﻿Krem uniwersalny Tender Care
Wielofunkcyjny balsam z naturalnym woskiem 
pszczelim. Delikatnie nawilża, odżywia, koi 
i chroni, a także cudownie zmiękcza i wygładza 
skórę. 15 ml 666,00/l

1276   25,90

02

BĄDŹMY W KONTAKCIE:

126

W TYM KATALOGU W TYM KATALOGU:

instagram.com/oriflamepoland/

youtube.com/oriflamepoland

Mogą Państwo zwrócić Waszemu Konsultantowi 
dowolny zakupiony u niego produkt w ciągu 10 dni 
od daty zakupu. W zamian mogą Państwo zażądać 
od Konsultanta dostarczenia innego produktu 
Oriflame o tej samej wartości lub zwrotu pieniędzy.

Oriflame jest członkiem Stowarzyszenia 
Sprzedaży Bezpośredniej (DSA) oraz 
Światowej Federacji Stowarzyszeń 
Sprzedaży Bezpośredniej (WFDSA). 

Informacje o prowadzonej przez Oriflame polityce 
dobrostanu zwierząt znajdziesz na www.oriflame.pl.

Dzięki współpracy z organizacją Rainforest Alliance
gwarantujemy, że papier używany do produkcji 
naszych Katalogów pochodzi z dobrze 
i odpowiedzialnie zarządzanych zasobów leśnych. 

Fundacja Oriflame realizuje ideę niesienia 
pomocy dzieciom i młodym kobietom 
poprzez szeroki zakres inicjatyw i projektów 
o charakterze edukacyjnym. 

www.facebook.com/oriflamepl

www.twitter.com/oriflamepoland

WELLNESS

DLA NIEGO

PIELĘGNACJA CERY

KOI: 
zapewnia skórze uczucie 

komfortu i ochronę

UPIĘKSZA: 
wygładza przesuszone skórki, 

nabłyszcza brwi, dodaje 
blasku ustom i policzkom

PIELĘGNUJE: 
nawilża i zmiękcza usta oraz 

suche obszary skóry

9,99

Naszą pasją jest 
opracowywanie produktów, 

które skutecznie odpowiadają 
na wiele potrzeb jednocześnie. 

Dla wszystkich, którzy szukają 
wygodnych, prostych 

i niedrogich rozwiązań  
- tak ważnych w dzisiejszym, 

aktywnym życiu - mamy szeroką 
ofertę wielofunkcyjnych 

kosmetyków. Mniej 
znaczy więcej!

SZALEŃSTWO 
MULTIKORZYŚCI!
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JEDEN PRODUKT, 
WIELE KORZYŚCI!

SZALEŃSTWO MULTIKORZYŚCI!
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 ﻿Balsam do ust The ONE Lip Spa Intense
Balsam zapewniający intensywną ochronę ust, 
dzięki SPF 20 oraz technologii Dual Core 
z olejkiem z maruli. Natychmiast nawilża 
i pomaga wzmocnić barierę wilgoci skóry  
- przez cały rok, w każdych warunkach 
pogodowych. 1,7 g 8817,65/kg

34732   29,90

NOWOŚĆ!

14,99

JEDEN PRODUKT, 
WIELE KORZYŚCI!
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Intensywne nawilżenie 
i ochrona przy każdej 

pogodzie

Balsam do zadań 
specjalnych

Przedstawiamy nowy Balsam do ust The ONE Lip Spa Intense, który 
podwójnie chroni usta - przez cały rok, bez względu na pogodę.

Ochrona 
przed słońcem 
SPF 20

Funkcja 1:  
Ochrona przed słońcem. 
Funkcja 2: 
Technologia Dual Core 
z olejkiem z maruli błyskawicznie 
nawilża i wzmacnia barierę 
wilgoci skóry, chroniąc 
usta w każdych warunkach 
atmosferycznych. Bez względu 
na pogodę, twoje usta będą 
nawilżone, miękkie i gładkie!

Ochrona 
przed zimnem

UCZUCIE ŚCIĄGNIĘCIA SKÓRY UST 

NATYCHMIAST ZNIKA* 
*88% POTWIERDZA

USTA WYGLĄDAJĄ 
NA ZDROWSZE* 
*87% POTWIERDZA

WYSOKI STOPIEŃ 
OCHRONY, DZIĘKI SPF 20
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 ﻿Tusz do rzęs The ONE 5-w-1 Wonderlash
Wielofunkcyjna maskara ze szczoteczką 
rozdzielającą rzęsy unosi, wydłuża i zwiększa 
objętość rzęs jak nigdy przedtem! Zawiera 
pielęgnujące składniki odżywiające rzęsy. 
8 ml 1248,75/l

 39,90

9,99
Mniej produktów w kosmetyczce oznacza, że szybciej 
zrobisz makijaż! Nasz wielofunkcyjny tusz Wonderlash 

natychmiast zapewni superefekty i jednocześnie 
wspaniale odżywi rzęsy.
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INNOWACYJNA SZCZOTECZKA 
HIGH DEFINITION 3D
PERFEKCYJNIE ROZDZIELA RZĘSY

PIELĘGNUJĄCE SKŁADNIKI 
ODŻYWIAJĄ I NAWILŻAJĄ RZĘSY*

DO 8x WIĘKSZA OBJĘTOŚĆ**
30719 Black

30
720 Black Brown

Tusz 5 w 1: 
większy porządek 

w kosmetyczce!

JEDEN PRODUKT, 
WIELE KORZYŚCI!

RZĘSY PODKRĘCONE O 52°**
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WYDŁUŻENIE NAWET O 51,7%**
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55+ Do cery bardzo dojrzałej

 ﻿Krem na dzień Time Reversing Intense 
SkinGenistII™ SPF 15
Oczyszczony i skondensowany składnik GenisteinSOY 
oddziałuje na znajdujące się w skórze Geny Piękna™ 
i pomaga skórze zachować jędrny, elastyczny wygląd, 
pełen młodzieńczej witalności. Unikalny kompleks 
Amino+ pomaga modelować owal twarzy oraz 
wyraźnie redukuje zmarszczki. 50 ml 999,80/l
24185   129,90

49,99

To udowodnione, że Krem na dzień Time 
Reversing z GenisteinSOY i Amino+ działa na 
szereg oznak starzenia się skóry, związanych 
z menopauzą: głębokie zmarszczki, brak 
sprężystości i promienności, utratę konturu, 
nierówny koloryt i wiele innych. Zaufaj jego 
mocy i podziwiaj swą odnowioną, piękną cerę!

Im więcej lat, tym więcej kosmetyków? Nie! Teraz możesz 
zminimalizować oznaki starzenia się skóry bez 
stosowania wielu produktów.

Uprość codzienny 
rytuał pielęgnacyjny!

JEDEN PRODUKT, 
WIELE KORZYŚCI!
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PRZYWRACA SKÓRZE 
GĘSTOŚĆ I PROMIENNOŚĆ

UDOSKONALA
OWAL TWARZY

WYRAŹNIE ZMNIEJSZA
ZMARSZCZKI

PRZYWRACA 
ELASTYCZNOŚĆ I JĘDRNOŚĆ SKÓRY
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EKSTRAKT Z BIAŁEJ TRUFLI DZIAŁA 

PRZECIWZMARSZCZKOWO

PUDER DIAMENTOWY 

ROZŚWIETLA SKÓRĘ 
OD ŚRODKA

GŁĘBOKIE ODMŁODZENIE
SKÓRY NA POZIOMIE KOMÓRKOWYM

• Diamond Elixir Complex™ nadaje 
skórze promienny blask, a kwas 
salicylowy odnawia ją i wygładza

• Skóra zyskuje większą elastyczność, 
jednolity koloryt i rozświetlony wygląd

 ﻿Krem odżywczy na noc Diamond Cellular
Intensywna kuracja wspomaga regenerację skóry 
i nadaje jej promienny wygląd. Stosuj codziennie, 
na noc. 30 ml 2666,33/l

18437   159,90

79,99

JEDEN PRODUKT, 
WIELE KORZYŚCI!
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Wielofunkcyjne produkty są świetne! Jeśli 
chcesz zaoszczędzić czas i energię, sięgnij po 
krem, który wiele potrafi, między innymi dzięki 

kompleksowi Diamond Elixir™. Niech twoja 
skóra obudzi się z zimowego snu!

Formuła 
o wielkiej mocy!

Do wszystkich typów cery 40+
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 ﻿Astaksantyna i ekstrakt z borówek
Zwalcza negatywny wpływ wolnych rodników, 
dzięki zawartości silnych antyoksydantów, 
pochodzących z naturalnie uprawianych mikroalg 
i borówki czarnej. Wzbogacony witaminami C i E, 
które pomagają chronić komórki przed stresem 
oksydacyjnym. 30 kapsułek w opakowaniu. 
Na 1 miesiąc stosowania. 2288,92/kg

29688   87,90

49,99

CZY WIESZ, ŻE... 
Antyoksydanty z astaksantyny, ekstraktu z borówki czarnej oraz 
witaminy C i E przyczyniają się do zmniejszania negatywnych skutków 
działania wolnych rodników. Wolne rodniki powstają pod wpływem 
niezdrowego stylu życia, takich jak palenie, ekspozycja na słońce 
czy zanieczyszczenie powietrza, spożywanie smażonych, tłustych 
potraw, ale także przez tlen, którym oddychamy. Potrzebujemy tlenu 
do życia, ale niszczy on nasze komórki i powoduje stopniowe  
starzenie. Dzięki przeciwutleniaczom, nasze ciała mogą  
kontrolować uszkodzenia oksydacyjne.

Niezwykle potężna 
moc w kapsułce!
Sam już nie wiesz, ile suplementów przyjmujesz codziennie, 
by utrzymać ciało i skórę w dobrej kondycji? Postaw na 
minimalizm! Te małe kapsułki mają ogromną moc, pochodzącą 
z naturalnie uprawianych, pełnych cennych antyoksydantów 
mikroalg, borówki czarnej oraz witamin C i E. Niech ich 
połączone siły wspomagają twoje zdrowie!

REDUKUJE NEGATYWNE EFEKTY 

USZKODZEŃ OKSYDACYJNYCH 
KOMÓREK

DZIAŁANIE 
PRZECIWSTARZENIOWE: 
ANTYOKSYDANTY CHRONIĄ KOMÓRKI 
PRZED STRESEM OKSYDACYJNYM

ZWALCZA NEGATYWNE EFEKTY 

DZIAŁANIA WOLNYCH 
RODNIKÓW, WYWOŁANE PRZEZ 
NIEZDROWY STYL ŻYCIA
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JEDEN PRODUKT, 
WIELE KORZYŚCI!
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 ﻿Pasta do zębów Optifresh System 8 
Crystal White
Zawiera aktywny składnik wybielający, który 
delikatnie usuwa kamień z powierzchni zębów. 
100 ml 79,90/l

31131   19,90
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BIELSZE ZĘBY 
W 14 DNI***

12-GODZINNA OCHRONA PRZED 
OSADZANIEM SIĘ PŁYTKI I KAMIENIA NAZĘBNEGO*

SERIA PAST OPTIFRESH  
SYSTEM 8 POMAGA**: 
• ZAPOBIEGAĆ PRÓCHNICY • ZAPOBIEGAĆ 
POWSTAWANIU PŁYTKI NAZĘBNEJ • ZAPOBIEGAĆ 
POWSTAWANIU KAMIENIA NAZĘBNEGO • ZAPOBIEGAĆ 
EROZJI SZKLIWA • UTRZYMAĆ ZDROWE DZIĄSŁA 
• UTRZYMAĆ ŚWIEŻY ODDECH • WZMOCNIĆ ZĘBY 
• USUNĄĆ OSAD NAZĘBNY  

Wszystkie pasty do zębów Oriflame 
są testowane klinicznie pod nadzorem 

stomatologów. Oceniamy tworzenie 
się płytki nazębnej 12 godzin po 
wyszczotkowaniu zębów przez 

uczestników badań. Testy są 
przeprowadzane w okresie 28 dni.
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JEDEN PRODUKT, 
WIELE KORZYŚCI!

Pełna pielęgnacja 
w jednej formule!
Unikalna mieszanka składników 
Optifresh System 8 nie tylko rozświetla 
twój uśmiech, ale także zapewnia 
świeżość oraz sprawia, że zęby 
i dziąsła są zdrowe. Oto jeden, 
łatwy i prosty sposób rozwiązujący 
wiele problemów!
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 ﻿Ochronny krem do rąk 
z olejkiem z rokitnika
75 ml 79,87/l

33642   16,90

5,99

Krem, który podoła 
wielu obowiązkom!

OLEJEK Z ROKITNIKA 
był tradycyjnie stosowany 
w leczeniu skóry przez ponad 
1000 lat. Dzięki bogactwu 
niezbędnych nienasyconych 
kwasów tłuszczowych 
i przeciwutleniaczy w postaci 
witaminy E, pomaga odkryć 
naturalne piękno dłoni.

Po co stosować trzy produkty, skoro jeden zrobi 
to samo? Oto wszechstronna pielęgnacja dłoni 
w postaci silnie działającego kremu! 
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JEDEN PRODUKT, 
WIELE KORZYŚCI!

OLEJEK Z ROKITNIKA 
GŁĘBOKO NAWILŻA, 
ODŻYWIA ORAZ ZMIĘKCZA  
SKÓRĘ DŁONI

ANTYOKSYDACYJNA WITAMINA E 
CHRONI SKÓRĘ PRZED 
PRZESUSZENIEM

UNIKALNE KWASY TŁUSZCZOWE OMEGA 7 

WSPIERAJĄ ZDROWIE 
SKÓRY I PAZNOKCI
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ZAPACHY 
 ﻿Woda perfumowana Amber Elixir Crystal
Luksusowa, orientalno-kwiatowa kompozycja 
zaczaruje cię iskrzącym, niepowtarzalnym akordem 
bałtyckiego bursztynu, swym pełnym kwitnącej 
czarnuszki sercem i wyrafinowanymi nutami 
brązowego cukru. Oto tajemnicza, niezapomniana 
mieszanka świeżości i zmysłowości. 50 ml 1199,80/l

33044   114,90

59,99
ORIENTALNO-KWIATOWY

akord bałtyckiego bursztynu, 
czarnuszka, brązowy cukier

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

Zanurz się w głębi 
	 zmysłowości

ZAPACHY, KTÓRE OSZAŁAMIAJĄ PIĘKNEM! 
Zachwycaj nutami, które podkreślają twoją naturę  

i dają poczucie subtelnej pewności siebie.
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

Z
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ORIENTALNO-WANILIOWO-
OWOCOWY

imbir, kwiat kakao, czekolada

39,99
 ﻿Woda perfumowana 
Love Potion
Odkrywaj przyjemność płynącą 
z miłości razem z wabiącym zmysły 
zapachem Love Potion, w skład 
którego wchodzą ostre nuty imbiru, 
kwiatu kakao oraz czekolady. 
50 ml 799,80/l

22442   119,90

Uczta dla zmysłów

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Woda kolońska Radiant Rose
Woda kolońska o delikatnym zapachu wody różanej. 
Dzięki swej lekkości oraz pięknemu opakowaniu, 
zapewnia odrobinę radosnej świeżości na co dzień. 
400 ml 74,98/l

35436   39,90

29,99 

  Krem do rąk Radiant Rose
Nawilżający krem do rąk o delikatnym zapachu wody 
różanej. Piękne opakowanie sprawia, że jest idealny 
także jako prezent. 75 ml 66,53/l

35438   16,90

4,99 

  Mydełko Radiant Rose
Delikatnie oczyszczające mydełko o zapachu wody 
różnanej. Pięknie zdobione, idealne jako prezent. 
75 g 39,87/kg

35439   6,90

2,99 

Lekki i świeży zapach róży przywołuje nastrój długich, 
letnich wieczorów. Urok tych chwil będzie towarzyszył ci 
każdego dnia, dzięki naszej nowej kolekcji Radiant Rose.

Delikatne nuty 
wody różanej 

zamknięte w pięknie 
zaprojektowanych, 

różowo-złotych 
opakowaniach.

Kreatorka perfum: Christiane Plos

Twórca perfum: Olivier Cresp
Olivier Cresp jest jednym 
z najbardziej uznanych 
twórców w przemyśle 
perfumeryjnym i autorem 
jednych z najlepszych 
w świecie kreacji zapachowych, 
w tym Angel dla Thierry'ego 
Muglera, Light Blue dla 
Dolce & Gabbana i Nina dla 
Niny Ricci. Jego rodzinne 
dziedzictwo jest zakorzenione 
w perfumerii: jego ojciec 
i dziadek sprzedawali składniki 
perfum, a sam Olivier od 
siódmego roku życia wiedział, 
że kiedy dorośnie, zostanie 
kreatorem zapachów.

Niektórzy twierdzą, że 
Christiane ma szósty zmysł, 
niezwykłą wrażliwość, 
która pozwala kreatorce 
niemal instynktownie 
tworzyć zapachy. Jej kreacje 
są jak ona: mają silny, lecz 
nieprzytłaczający charakter, 
cechuje je ponadczasowa 
elegancja i pomysłowość. 
Christiane stworzyła 
kompozycje dla takich marek, 
jak Azzaro, Fendi i Sonia Rykiel.

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

Woda kolońska Radiant Rose każdego 
dnia dodaje rytuałowi pielęgnacyjnemu 

odrobinę orientalnego luksusu. Inspirowana 
delikatnym, orzeźwiającym zapachem 
wody różanej, może być wyjątkowym 
prezentem dla kobiety, która potrafi 

docenić piękno w codzienności.

 

 

 

Zwilż dłoń niewielką ilością wody kolońskiej 
i dotknij miejsc, gdzie krew pulsuje tuż pod skórą, 
takie jak nadgarstek, szyja i wgłębienia za uszami.

ZESKANUJ STRONĘ ZA 
POMOCĄ APLIKACJI ORIFLAME

Radosna świeżość
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  Woda toaletowa Women's Collection 
Mysterial Oud
Kompozycja z uwodzicielskimi nutami drewna 
agarowego uwydatnia twoją hipnotyzującą aurę 
tajemniczości. 50 ml 999,80/l

34361   79,90

  Mgiełka zapachowa VIP Club Bali
Orientalno-owocowa kompozycja VIP Bali, 
oszałamiająca mieszanką zapachu kwiatu truskawki, 
wody kokosowej i wanilii poprowadzi cię przez 
wspaniałe noce na rajskich wyspach. 75 ml 333,20/l

33635   39,90

  Mgiełka zapachowa Miss Charming
Śmiała, odważna, z błyskiem w oku... Miss Charming 
to mgiełka do ciała o charyzmatycznym aromacie, 
który idealnie pasuje do twojego nastroju.  
75 ml 333,20/l

33592   39,90

  Woda toaletowa Memories Flirting 
Under Fireworks
Przywołaj moment prawdziwej namiętności, 
dzięki orientalno-waniliowo-owocowej kompozycji, 
w której uwodzielska morela, zniewalająca biała róża 
i uzależniający akord słodkich pralin tworzą zapach, 
który sprawi, że będziesz miała ochotę na więcej.   
30 ml 833,00/l

32673   39,90

  Woda toaletowa Memories 
Chasing Butterflies
Eksplodujący radością letniego poranka zapach, który 
ma moc przywoływania pięknych chwil. Aromatyczne 
pączki czarnej porzeczki, miodowy obłok kwiatów lipy 
i wyrafinowany, piżmowy akord nasion ketmii tworzą 
harmonijną i łagodną kompozycję. 30 ml 833,00/l

32672   39,90

  Woda toaletowa Women’s Collection 
Innocent White Lilac
Kwiatowy, świeży zapach, który sprawi, że poczujesz 
się jak w ogrodzie pełnym kwitnącego białego bzu. 
50 ml 999,80/l

32438   79,90
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KWIATOWO-
OWOCOWO-WODNY

 

 

 

 

 

 

 

  Woda perfumowana 
Live In Colour
Kompozycja wyrażająca pełnię życia, 
która otuli cię aromatem kwitnących, 
barwnych kwiatów. Naciśnij stylową 
pompkę i ciesz zmysły eksplozją 
pobudzającego, kwiatowo-owocowo-
wodnego zapachu. 50 ml 1399,80/l

33964   119,90

69,99 

24,99
KAŻDA WODA 

TOALETOWA MEMORIES

49,99

KAŻDA WODA 
TOALETOWA 

WOMEN’S COLLECTION

24,99
KAŻDA MGIEŁKA

W IDEALNYM 
NASTROJU!

Niech twoje ż ycie

kwitnie!

różowy rabarbar, łabędzi kwiat, 
biały bursztyn
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ZAPACH SZYPROWO-
KWIATOWO-OWOCOWY

79,99

Posiądź 
nieśmiertelną 

moc

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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 ﻿Woda perfumowana 
Possess The Secret
Wyrafinowany i uwodzicielski 
zapach z unikalnym akordem złotego 
jabłka pozwoli ci poczuć się kobietą 
wyjątkową i niezapomnianą. 
50 ml 1599,80/l

33955   144,90

Poznaj tajemnicę skandynawskich bogów  
i zyskaj ich moc na zawsze.

Ten odważny, dodający mocy zapach 
otwiera się wodnymi, soczystymi nutami 

bergamotki, wyrafinowanego jaśminu 
i słodkiej czarnej porzeczki. Serce 
kompozycji bije rytmem, łączącym 

zmysłowy osmantus z akordem złotego 
jabłka i orchidei. Głębia zapachu 

kryje cenne nuty drzewa sandałowego 
i wanilii, wzbogacone wysublimowanym 

aromatem kwiatu heliotropu.

Tworząc akord złotego jabłka, 
autor zapachu inspirował 
się opowieścią o tym, jak 
magiczne złote jabłka zostały 
stworzone przez nordyckich 
bogów i moczone w czystej 
wodzie jaśminowej. Akord 
został skomponowany z nut 
aromatu jabłek, połączonych 
z akcentem złotych orchidei, 
a następnie otoczony 
drogocennymi balsamami 
i gatunkami drewna, a także 
wanilią i złocistym miodem.

Fabrice 
Pellegrin
Urodzony 
w Grasse, mekce 
wyrafinowanej 
francuskiej sztuki 
perfumeryjnej, 
Fabrice Pellegrin 
jest prawdziwym 

pasjonatem. W 2017 r. został 
uhonorowany tytułem 
Perfumiarza Roku.

czarna porzeczka, akord złotego 
jabłka, drzewo sandałowe
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ORIENTALNO-KWIATOWY

Lśnij jak
diament

NOWOŚĆ!

“Zapach 'wysyła' wiadomość 
- zarówno do osoby, która 
go nosi, jak i ludzi wokół." 
Kreatorka perfum, 
Philippine Courtière

To moment dla ciebie, więc ujawnij swój 
blask. Nasza nowa kompozycja łączy 
w sobie iskrzącą charyzmę, wrodzoną 
kobiecość i szczyptę śmiałości.  
Odważ się i lśnij!

KWIATOWO-RÓŻANO-FIOŁKOWY

cynia, brzoskwinia, wanilia

KWIATOWO-OWOCOWO-DRZEWNY

  Woda perfumowana Volare Forever
Otul się delikatnym niczym miłość, kwiatowym zapachem Volare Forever. Kobiece, 
miękkie nuty białych róż, rozświetlone akordami słonecznych kwiatów i subtelnym, 
apetycznym akcentem migdałów w cukrowej polewie tworzą wyjątkową 
kompozycję. 50 ml 1399,80/l

31495   104,90

69,99 

  Woda toaletowa Friends World dla Niej
Radosny, kwiatowy zapach, w którym kwiat cynii emanuje energią  
więzi, niczym promienny uśmiech nieprzemijającej przyjaźni.  
50 ml 1399,80/l

33962   104,90

69,99 
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  Woda toaletowa 
Dare To Shine
Pełna blasku kompozycja 
z wyrafinowanymi nutami kwiatów 
Tiare, zielonej gruszki, ciepłego akordu 
wanilii i odrobiną różowego pieprzu. 
Intensywnie kwiatowy zapach Dare 
to Shine został zamknięty we flakonie 
inspirowanym kształtem diamentów. 
50 ml 1399,80/l

34484   119,90

69,99 

  

 

malina, biała róża, migdały w cukrze

KWIATOWY 
ZAWRÓT GŁOWY zielona gruszka, kwiat Tiare, wanilia
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   Otulona
zapachem

  Perfumowany krem 
do ciała Divine
Luksusowy, nawilżający krem do ciała 
wzbogacony ekstrawaganckimi nutami 
Divine. 250 ml 79,96/l

31777   42,90

  Perfumowany krem do ciała 
Giordani Gold Essenza
Luksusowy, nawilżający krem do ciała 
perfumowany świetlistym, kwiatowo-
drzewnym zapachem Giordani Gold 
Essenza. 250 ml 79,96/l

31781   42,90
  Perfumowany krem do ciała 
Eclat Femme Weekend
Krem do ciała o pełnym życia 
i zarazem eleganckim zapachu. 
Wyrafinowane połączenie nut 
kwiatowych, owocowych i zielonych.  
250 ml 79,96/l

34088   42,90

 

 

 

  34814 Woda perfumowana 
Miss Giordani minispray 8 ml 
2498,75/l 39,90   34813 Woda 
perfumowana Love Potion Secrets 
minispray 8 ml 2498,75/l 39,90  

 34812 Woda toaletowa Eclat 
Femme Weekend minispray 8 ml 
2498,75/l 39,90

19,99

  31816 Perfumy Giordani Gold Essenza  50 ml 3398,00/l 169,90   33137 Woda perfumowana Giordani Gold White Original 50 ml 2298,00/l 114,90  

 32150 Woda perfumowana Giordani Gold Original 50 ml 2298,00/l 114,90   30399 Woda perfumowana Miss Giordani 50 ml 2098,00/l 104,90  

 30886 Woda perfumowana Possess 50 ml 2898,00/l 144,90   31099 Woda perfumowana So Fever Her 50 ml 2198,00/l 109,90   11367 Woda 
perfumowana Amber Elixir 50 ml 2298,00/l 114,90   30128 Woda toaletowa Eclat Femme 50 ml 2198,00/l 109,90   31293 Woda toaletowa Eclat 
Femme Weekend 50 ml 2198,00/l 109,90   33957 Perfumy Eclat Mon Parfum 50 ml 3398,00/l 169,90   30025 Woda perfumowana Volare 50 ml 
2098,00/l 104,90   23853 Woda perfumowana Paradise 50 ml 2898,00/l 144,90   32504 Woda perfumowana Amazing Paradise 50 ml 2898,00/l 144,90  

 33415 Perfumy Sublime Nature Tuberose 50 ml 3398,00/l 169,90   33418 Perfumy Sublime Nature Tonka Bean 50 ml 3398,00/l 169,90  

 31493 Woda perfumowana Love Potion Secrets 50 ml 2398,00/l 119,90   31297 Woda perfumowana Divine Idol 50 ml 2098,00/l 104,90   

 11355 Woda toaletowa Divine 50 ml 2098,00/l 104,90

  13850 Woda toaletowa Enigma 50 ml 2398,00/l 119,90   23223 Woda toaletowa Lucia 50 ml 2098,00/l 104,90  

 33960 Woda toaletowa Lucia Bright Aura 50 ml 2098,00/l 104,90   33241 Woda toaletowa My Little Garden  
50 ml 2098,00/l 104,90   32538 Woda toaletowa Incognito dla Niej 50 ml 1198,00/l 59,90   33963 Woda  
toaletowa On The Edge 50 ml 1598,00/l 79,90   31300 Woda toaletowa Wonderflower 50 ml 2098,00/l 104,90   

 32235 Woda toaletowa Elvie 50 ml 2098,00/l 104,90   32440 Woda toaletowa Women’s Collection Delicate 
Cherry Blossom 50 ml 1598,00/l 79,90   33168 Woda toaletowa dla niej Women ś Collection Sensual Jasmine  
50 ml 1598,00/l 79,90   32671 Woda toaletowa Memories Daydreaming in a Hammock 30 ml 1330,00/l 39,90   

 34488 Woda toaletowa Born To Fly dla Niej 50 ml 2098,00/l 104,90   33959 Woda perfumowana 
Luminescence 50 ml 2198,00/l 109,90   33632 Perfumowana mgiełka do ciała VIP Club Ibiza 75 ml 532,00/l 39,90   

 33958 Mgiełka zapachowa Love Potion So Tempting 75 ml 665,33/l 49,90

  31779 Perfumowany krem do 
ciała Love Potion 250 ml 171,60/l 42,90  

 32500 Perfumowany balsam do 
ciała Miss Giordani 150 ml 199,33/l 
29,90   34082 Perfumowany 
spray do ciała Giordani Gold 
Essenza 75 ml 398,67/l 29,90  

 31784 Perfumowany krem do 
ciała Possess 250 ml 171,60/l 42,90 

  34337 Perfumowany spray do 
ciała Possess 75 ml 398,67/l 29,90

 

  

 

  

 
   

 

  
     

       
 

  

   
  
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MIEJ SWÓJ 
ULUBIONY ZAPACH 
ZAWSZE PRZY SOBIE!

KAŻDA ZA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

19,99
KAŻDY ZA
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INSPIROWANE 

NATURĄ
  Olejek pod prysznic 
Swedish Spa Gentle Ripples
Luksusowy olejek, który  w kontakcie 
z wodą zmienia się w kremową piankę. 
Zawiera rewitalizujące czerwone algi 
koralowe, odżywcze olejki canola 
i migdałowy oraz witaminę E. Pozostawia 
skórę pięknie pachnącą relaksującym 
wodno-kwiatowym zapachem.  
200 ml 149,95/l

34020   49,90

29,99 

  Masło do ciała Swedish Spa 
Whipped Waves
Bogate masło do ciała, wzbogacone 
olejkiem kokosowym, ze słodkich 
migdałów oraz canola, a także masłem 
shea. Wodny zapach pomaga ukoić 
zmysły. Nietłusty, szybko się wchłania. 
200 ml 124,95/l

34025   34,90

24,99 

  34023 Pianka pod prysznic Swedish Spa 
Ocean Foam 200 ml 199,50/l 39,90   34019 
Relaksujący olejek do kąpieli Swedish Spa 
Tranquil Drops 200 ml 249,50/l 49,90  

 34024 Olejek do ciała Swedish Spa 
Mirror Ocean 100 ml 399,00/l 39,90  

 34022 Solny peeling do ciała Swedish 
Spa Salt Crystals 200 ml 249,50/l 49,90

SZWEDZKI 
SPOSÓB NA 
POBUDZENIE 
ZMYSŁÓW

 

  

 

 

 

DBAJ O SIEBIE I O NATURĘ! 
Jesteśmy niezwykle mocno zaangażowani w tworzenie innowacyjnych 
kosmetyków, które są bezpieczne zarówno dla ciebie, jak i dla naszej 

planety. Podkreśl swoje piękno, korzystając ze składników, które zostały 
bardzo starannie wybrane!
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Kształt idealny do 
masażu: oczyszczanie 
i pobudzanie krążenia 
w jednym prostym kroku 
pielęgnacyjnym.

Odświeża i nawilża 
przez cały dzień, zawiera 
olejek eukaliptusowy  
i masło shea 
 

Owocowo-kwiatowy, 
egzotyczny zapach 

inspirowany pięknem 
Malediwów.

Intensywnie odżywia 
sprawiając, że skóra staje 

się miękka, wypełniona 
i nawilżona przez 

cały dzień. 
  Odżywczy krem do rąk 
i ciała Milk & Honey Gold
250 ml 159,60/l

31602   39,90 

  Odświeżający krem do 
stóp Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32644   19,90 

  Złuszczające mydełko 
do masażu Swedish Spa 
Smooth Rocks
100 g 149,00/kg

34021   14,90 

  Żel pod prysznic 
Discover Maldivian Serenity
250 ml 63,60/l

34101   15,90 

 

 
 

 

PODSTAWY 
NAWILŻAJĄCEJ 
PIELĘGNACJI
Każdy dzień może być jak wizyta w spa. Luksusowy 
masaż złuszczający, egzotyczne aromaty, kremy, 
których stosowanie jest rozkoszą dla zmysłów... 
Zadbaj o siebie od stóp do głów!

MYDEŁKO + KREM DO STÓP 
+ ŻEL POD PRYSZNIC  

+ KREM DO RĄK I CIAŁA 
ZA 

24,99 
KOD ZESTAWU: 622572

ZESTAW 
4 PRODUKTÓW

250 ml
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  Wygładzający scrub 
do ciała Milk & Honey 
Gold
200 ml 174,50/l

31601   34,90 

  Zmiękczające mydło 
do rąk w płynie Milk 
& Honey Gold
300 ml 83,00/l

31603   24,90 

  Zmiękczające 
mydełko Milk & Honey 
Gold
75 g 105,33/kg

31604   7,90 

  Nawilżający żel pod 
prysznic Milk & Honey 
Gold
200 ml 124,50/l

31605   24,90 

  Nawilżający krem do 
rąk Milk & Honey Gold
75 ml 305,33/l

31606   22,90 

  Wygładzający scrub 
do rąk Milk & Honey 
Gold
75 ml 173,20/l

33447   22,90

12,99 

  Kremowa pianka do 
kąpieli Milk & Honey Gold
300 ml 66,63/l

34073   29,90

19,99 

  Balsam do ciała pod 
prysznic Milk & Honey 
Gold
200 ml 174,50/l

34074   34,90 

Kremowa formuła 
z organicznie pozyskiwanymi 
ekstraktami mleka i miodu 
nawilża i odżywia przez 
cały dzień.

Bogata formuła 
z organicznie 
pozyskiwanymi 
ekstraktami mleka 
i miodu zapewnia 
intensywne nawilżenie 
podczas snu.

19,99
KAŻDY PRODUKT ZA

PIELĘGNACYJNE MLEKO 
I ODNAWIAJĄCY MIÓD

MIÓD 
Składnik bogaty w cukry, 
witaminy, minerały i kwas 
foliowy. Łagodnie złuszcza, 
rewitalizuje i zatrzymuje wilgoć 
sprawiając, że skóra jest 
gładka i promienna. 
 

MLEKO  
Bogate w nawilżające, odżywcze 
witaminy, minerały i proteiny, 
zmiękcza skórę. 

Dzięki zawartości 
drobinek z łupin 
migdałów pomaga 
wygładzać szorstką, 
poszarzałą skórę.

Z organicznie 
pozyskiwanymi 
ekstraktami z protein 
mleka i miodu 
akacjowego

EDYCJA 
LIMITOWANA

ZANURZ SIĘ 
W LUKSUSIE

 
 

 

 

 

 

 

 

 
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  Odżywczy krem na dzień Milk & Honey Gold
Błyskawicznie nawilża na cały dzień. Z pozyskanym 
organicznie ekstraktem z mleka i miodu. Przywraca 
naturalne piękno cery. 50 ml 399,80/l

32542   37,90

  Odżywczy krem na noc Milk & Honey Gold
Intensywnie nawilża cerę podczas nocy. Zawiera pozyskane 
organicznie ekstrakty miodu i mleka. Odżywia skórę 
i przywraca jej naturalne piękno. 50 ml 399,80/l

32543   37,90
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NOWOŚĆ!

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

OLEJEK SEZAMOWY 
I MAGNOLIAPielęgnujące

PIELĘGNACYJNY 
OLEJEK SEZAMOWY 

I MAGNOLIA
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• �Oczyszcza skórę oraz 
sprawia, że staje się 
miękka i gładka

  Kremowy żel pod 
prysznic z olejkiem 
sezamowym i magnolią 
Love Nature
250 ml 51,96/l

34830   19,90

12,99 

  Balsam do ciała 
z olejkiem sezamowym 
i magnolią Love Nature
200 ml 99,95/l

34831   29,90

19,99 

 

 

• �Tworzy lekką, kremową 
piankę

• �Nie zawiera mydła, 
zbalansowane pH

Wyjątkowo piękny zapach - harmonijny 
i świeży, kwiatowy bukiet z aromatem olejku 
sezamowego i drzewnym, piżmowym tłem, 
przynoszącym komfortowe, uspokajające  
doznania.

Rozpieszczaj skórę pielęgnującym, 
kremowym żelem pod prysznic 

i balsamem do ciała, zawierającymi 
naturalny olejek sezamowy 
i ekstrakt z magnolii, które 

pomagają nawilżać i chronić skórę 
oraz zapewniają jej miękkość 

i elastyczność.

Love Nature działa 
nie tylko na korzyść 
twojej urody - formuły 
produktów oczyszczających 
są biodegradowalne, 
więc nie wywierają 
negatywnego wpływu 
na wodne środowisko 
naturalne.

BIO
D

E
G

RA

DOWALNA FO
R

M
U

ŁA

Nawilża skórę, 
nadając uczucie 
miękkości i gładkości
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  Balsam do ciała z odżywczym 
olejkiem z migdałów 
Love Nature
200 ml 99,95/l

32617   29,90

19,99 

  Kremowy żel pod prysznic 
z olejkiem z migdałów 
Love Nature
250 ml 51,96/l

32616   19,90

12,99 

  Złuszczające mydełko 
z truskawką i limonką 
Love Nature
75 g 66,53/kg

32611   7,90

4,99 

  Złuszczający żel pod prysznic 
z truskawką i limonką 
Love Nature
250 ml 51,96/l

32610   21,90

12,99 

Pielęgnacyjne
OLIWA 
Z OLIWEK 
I ALOES

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

CIESZ SIĘ 
MIĘKKĄ SKÓRĄ!

Aloes jest bogatym źródłem 
protein i minerałów, zawiera 
także silnie skoncentrowane 

składniki odżywcze i nawilżające. 
Oliwa z oliwek pomaga chronić 
skórę przed efektami działania 

wolnych rodników oraz zawiera 
dużo witaminy E, znanej 
ze swych właściwości 

zmiękczających i poprawiających 
koloryt skóry.

Love Nature działa nie tylko 
na korzyść twojej urody 
- formuły produktów 
oczyszczających są 
biodegradowalne, więc nie 
wywierają negatywnego 
wpływu na środowisko 
wodne.

Delikatnie 
złuszcza, dzięki 
naturalnym 
drobinkom 
z nasion 
truskawek

Zmiękcza 
skórę, dzięki 
ekstraktom 
z truskawek 
i limonki.

Nie zawiera 
mydła, 
zbalansowane pH; 
odżywia i chroni 
skórę.

Ze składnikami 
nawilżającymi, 
gliceryną i masłem 
shea

Nadaje uczucie 
świeżej czystości, 
miękkości i gładkości.

Nadaje uczucie 
miękkości skóry 

po myciu.

Zawiera 
substancje 

nawilżające, 
oczyszcza 
i zmiękcza 

skórę dłoni.

  Mydło w płynie do rąk 
z oliwą z oliwek i aloesem 
Love Nature
300 ml 49,97/l

32606   19,90

14,99 

  Żel pod prysznic 
z oliwą z oliwek i aloesem 
Love Nature
250 ml 51,96/l

32608   19,90

12,99 

  Mydełko z oliwą 
z oliwek i aloesem 
Love Nature
75 g 66,53/kg

32609   7,90

4,99 
  Myjka luffa
100% luffa. 
Wymiary: 10 x 6 cm. 

41543   9,99 

Odświeżające TRUSKAWKA 
I LIMONKA

OLEJEK 
MIGDAŁOWYOdżywczy

BIO
D

E
G

RA

DOWALNA FO
R

M
U

ŁA

 
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 

 

 
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Formuły produktów 
oczyszczających 
Love Nature są 
biodegradowalne, więc nie 
wywierają negatywnego 
wpływu na wodne 
środowisko naturalne.
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Biodegradowalna, 
przeciwłupieżowa 
formuła bez 
silikonów.

  Szampon z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
i łopianem do włosów 
z łupieżem Love Nature
250 ml 51,96/l

32623   17,90

  Szampon 2 w 1 
z jabłkiem i bambusem 
do włosów cienkich 
Love Nature
250 ml 51,96/l

34097   21,90

12,99

 

 

 

  Grzebień 
drewniany
Wykonany z drewna 
grzebień, który dzięki 
dwóm różnym 
szerokościom między 
ząbkami, nadaje się 
zarówno do kręconych, 
jak i prostych włosów. 
Część z szerszymi 
odstępami doskonale 
rozczesuje, natomiast 
z węższymi wspaniale 
wygładza włosy.  
Wymiary: 15,7 x 5,2 cm. 

29454   21,90

14,99 

TWOJE WŁOSY 
TO POKOCHAJĄ!

Pomaga 
wzmacniać 
i odżywiać 

cienkie włosy.

ZMIĘKCZA 
I NAWILŻA 
WŁOSY

  Szampon 2 w 1 z olejkiem z awokado 
i rumiankiem do każdego rodzaju 
włosów Love Nature
Kremowy szampon 2 w 1 z naturalnym olejkiem 
z awokado i rumiankiem łagodnie oczyszcza 
i odżywia włosy jednocześnie. Nie zawiera 
silikonów. Biodegradowalny 750 ml 26,65/l

34094   49,90

19,99 

750 ml

 
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KAŻDY 
PRODUKT ZA

Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

WYPRÓBUJ!
Bogaty w witaminy olejek 
z awokado intensywnie 
odżywia, chroni oraz nawilża 
włosy, nadając im miękkość. 
Rumianek koi skórę głowy 
i odżywia włosy, ma także 
właściwości delikatnego 
rozjaśniania włosów blond 
oraz nadawania blasku 
ciemnym.
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  Pianka oczyszczająca  
z owsem Love Nature
150 ml 99,93/l

33522   24,90

14,99 

  Tonik do twarzy  
z owsem Love Nature
150 ml 99,93/l

33524   24,90

14,99 

  Ochronny krem do rąk 
Love Nature z woskiem 
pszczelim i olejkiem 
migdałowym
75 ml 106,53/l

34037   16,90

7,99 
  Ochronny krem do twarzy 
Love Nature z woskiem 
pszczelim i olejkiem 
migdałowym
50 ml 199,80/l

34038   19,90

9,99 
  Ochronny balsam do ust 
Love Nature z woskiem 
pszczelim i olejkiem 
migdałowym
4,5 g 1775,56/kg

34040   14,90

7,99 

  Gąbka
Wymiary: ok. 70 x 10 mm 

8617   6,90

3,99 

W KAŻDYM 
WIEKUSkóra sucha W KAŻDYM 

WIEKUSkóra suchaŁAGODNA PIELĘGNACJA 
DLA TWOJEJ SKÓRY

Love Nature działa nie 
tylko na korzyść twojej 
urody - formuły produktów 
oczyszczających są 
biodegradowalne, 
więc nie wywierają 
negatywnego wpływu 
na środowisko wodne. ZAUFAJ 

OCHRONNYM, 
ODŻYWCZYM 
FORMUŁOM!

Odżywienie i ochrona 
skóry dłoni

Odżywienie, nawilżenie 
i ochrona skóry twarzy

Odżywienie 
i ochrona ust

PIANKA 
OCZYSZCZAJĄCA 

Usuwa 
zanieczyszczenia 

i zapewnia skórze 
świeżość.

TONIK 
Odświeża 
i usuwa pozostałe 
zanieczyszczenia.

Do delikatnego 
usuwania makijażu 
i zanieczyszczeń 

EDYCJA 
LIMITOWANA

  

 

 

 

 
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ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME
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Nakładaj na oczyszczoną skórę 
twarzy, omijając okolice oczu 
i usta. Po 10 minutach spłucz 
letnią wodą i delikatnie osusz 
skórę miękkim ręcznikiem.

  Odświeżająca maseczka  
z ogórkiem Love Nature
Rewitalizująca maseczka żelowa  
z ekstraktem z ogórka. 
Odpowiednia do cery mieszanej. 
Testowana dermatologicznie.   
10 ml 199,00/l

32633   3,90

1,99 
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W KAŻDYM 
WIEKUDo wszystkich typów cery

 ﻿Żel oczyszczający 
do twarzy z aloesem 
Love Nature
150 ml 166,00/l

30144   24,90 
 ﻿Tonik do twarzy  
z aloesem Love Nature
150 ml 166,00/l

30149   24,90 

 ﻿Złuszczający żel pod prysznic  
z miętą i maliną Love Nature  
250 ml 87,60/l

32602   21,90 

 ﻿Szampon 2 w 1 z olejkiem  
z awokado i rumiankiem do 
wszystkich rodzajów włosów 
Love Nature 250 ml 87,60/l
32624   21,90 

 ﻿Żel pod prysznic z wodą 
kokosową i melonem  
Love Nature
250 ml 79,60/l

34087   19,90 
 ﻿Balsam do ciała z wodą 
kokosową i melonem  
Love Nature
200 ml 149,50/l

34090   29,90 
 ﻿Mydełko z wodą kokosową  
i melonem Love Nature
75 g 105,33/kg

34092   7,90 

 ﻿Olejek do ciała i włosów 
Love Nature z olejkiem  
z awokado
100 ml 349,00/l

34098   34,90 

WODA KOKOSOWA I MELON

 ﻿Kojąca maseczka z owsem 
Love Nature
10 ml 390,00/l

32634   3,90 

 ﻿Oczyszczająca maseczka  
z łopianem Love Nature
10 ml 390,00/l

32635   3,90 
DO CERY SUCHEJ

DO CERY TŁUSTEJ

 ﻿Balsam do ciała  
z relaksującą lawendą  
Love Nature
200 ml 149,50/l

32613   29,90 
 ﻿Żel pod prysznic  
z relaksującą lawendą  
Love Nature
500 ml 69,80/l

33336   34,90 

 ﻿Żel pod prysznic  
z lawendą Love Nature
250 ml 79,60/l

32612   19,90 
 ﻿Scrub do ciała  
z relaksującą lawendą  
Love Nature
200 ml 124,50/l

32614   24,90 

LAWENDA

 ﻿Kremowy żel pod prysznic  
z odżywczym olejkiem  
z migdałów Love Nature
500 ml 69,80/l

33335   34,90 

 ﻿Kremowy żel pod prysznic  
z odżywczym olejkiem 
z migdałów Love Nature
750 ml 53,20/l

34093   39,90 

OLEJEK Z MIGDAŁÓW

 ﻿Tonik z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
150 ml 166,00/l

30126   24,90 
 ﻿Korektor w sztyfcie 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
4 g 6225,00/kg

30155   24,90 

 ﻿Oczyszczający olejek 
z drzewa herbacianego 
Love Nature  10 ml 3490,00/l

33023   34,90 

 ﻿Szampon z pokrzywą  
i cytryną do 
przetłuszczających się 
włosów Love Nature
500 ml 59,80/l

33337   29,90 

 ﻿Żel pod prysznic z oliwą 
z oliwek i aloesem 
Love Nature
500 ml 69,80/l

33334   34,90 

 ﻿Szampon z pokrzywą 
i cytryną do włosów 
przetłuszczających się 
Love Nature  250 ml 71,60/l

32625   17,90 

POKRZYWA I CYTRYNA DRZEWO HERBACIANE

OLIWA Z OLIWEK I ALOES

 ﻿Szampon z pszenicą 
i kokosem do włosów 
suchych Love Nature
500 ml 59,80/l

33339   29,90 

 ﻿Szampon z pszenicą 
i olejem kokosowym 
do włosów suchych 
Love Nature
750 ml 53,20/l

33641   39,90 

 ﻿Szampon z pszenicą i olejem 
kokosowym do włosów 
suchych Love Nature
250 ml 71,60/l

32618   17,90 
 ﻿Odżywka z pszenicą 
i olejem kokosowym 
do włosów suchych 
Love Nature
250 ml 71,60/l

32619   17,90 
 ﻿Olejek na gorąco z pszenicą 
i kokosem do włosów 
suchych Love Nature
15 ml 460,00/l

32620   6,90 

PSZENICA I OLEJ KOKOSOWY

 ﻿Szampon z zieloną herbatą 
i liczi do włosów cienkich 
Love Nature
250 ml 71,60/l

34095   17,90 

ZIELONA HERBATA I LICZI

 ﻿Szampon 2 w 1 z olejkiem  
z awokado i rumiankiem do  
każdego rodzaju włosów  
Love Nature 500 ml 69,80/l

33338   34,90 

 ﻿Złuszczający żel pod prysznic  
z miętą i maliną Love Nature
750 ml 59,87/l

33640   44,90 

AWOKADO I RUMIANEK

 ﻿Balsam do ciała z miętą  
i maliną Love Nature
200 ml 149,50/l

32603   29,90 
 ﻿Mydełko z miętą  
i maliną Love Nature
75 g 105,33/kg

32604   7,90 

 ﻿Złuszczający żel pod prysznic  
z miętą i maliną Love Nature
500 ml 75,80/l

33330   37,90 

MIĘTA I MALINA

 ﻿Przeciwstarzeniowy krem 
pod oczy Love Nature
15 ml 1660,00/l

31396   24,90 

 ﻿Przeciwstarzeniowy krem 
na noc Love Nature
50 ml 598,00/l

31395   29,90 

 ﻿Przeciwstarzeniowy krem 
na dzień Love Nature  
z filtrem SPF 10
50 ml 598,00/l

31394   29,90 

ANTYSTARZENIOWA LUCERNA

 ﻿Krem uniwersalny 
Tender Care - migdał
15 ml 1726,67/l

24467   25,90 

 ﻿Krem uniwersalny 
Tender Care – czarna 
porzeczka
15 ml 1726,67/l

26891   25,90 

 ﻿Krem uniwersalny 
Tender Care - wiśnia
15 ml 1726,67/l

22879   25,90 

 ﻿Krem uniwersalny 
Tender Care z olejkiem 
z nasion żurawiny
15 ml 1726,67/l

33446   25,90 

 ﻿Krem uniwersalny 
Tender Care z olejkiem 
z nasion moroszki
15 ml 1726,67/l

33354   25,90 

 ﻿Krem uniwersalny 
Tender Care z olejkiem 
z nasion borówki 
15 ml 1726,67/l

33445   25,90 

 ﻿Krem uniwersalny 
Tender Care z olejkiem 
cynamonowym
15 ml 1726,67/l

33442   25,90 

 ﻿Krem uniwersalny 
Tender Care – róża
15 ml 1726,67/l

30861   25,90 

 ﻿Krem uniwersalny 
Tender Care  
z organicznym olejkiem  
z pestek granatu
15 ml 1726,67/l

34042   25,90 

EDYCJA 
LIMITOWANA

ALOES

NATURALNA 
PIELĘGNACJA 
DLA TWOJEJ 
CERY

  Zestaw do aplikacji maseczek
Idealny zestaw do aplikowania  
różnego rodzaju maseczek. Szpatułka  
z silikonową, wyprofilowaną końcówką 
dostosowuje się do kształtu twarzy, 
dzięki czemu zapewnia równe nałożenie 
produktu. Ściereczka bawełniana  
o specjalnym splocie umożliwia szybkie  
i łatwe usuwanie maseczki. Praktyczne, 
poliestrowe etui zapinane na zamek 
błyskawiczny w zestawie. Wymiary: 
szpatułka 14 cm; ściereczka: 18 x 18 cm; 
etui 15 x 8 cm. 

30924   19,99 

 

 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

EDYCJA 
LIMITOWANA

OLEJEK Z AWOKADO
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 ﻿Antyperspiracyjny 
krem do stóp 
Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32368   19,90 

 ﻿Nawilżający krem 
do stóp na noc 
Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32370   19,90 

 ﻿Odżywiający krem do 
stóp Feet Up Comfort
150 ml 199,33/l

32371   29,90 

 ﻿Pobudzający scrub do 
stóp Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32373   19,90 

 ﻿Odświeżający 
spray do stóp 
Feet Up Comfort
250 ml 139,60/l

32643   34,90 
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250 ml

Niezbędne, 
codzienne 
nawilżenie 
dla miękkich, 
zdrowych stóp.

Błyskawicznie 
chłodzi i nadaje 

przyjemny 
zapach 

zmęczonym 
stopom

  Zmiękczający krem do stóp 
Feet Up Comfort
Odżywczy krem z arniką i olejkiem 
jojoba zmiękcza, wygładza i nawilża 
skórę bez pozostawiania tłustej 
warstwy. 150 ml 99,93/l

32369   29,90

14,99 

  Odświeżający spray do stóp 
Feet Up Comfort
Dodający wigoru spray, wzbogacony 
naturalnym olejkiem eukaliptusowym 
i miętowym błyskawicznie chłodzi 
stopy oraz przeciwdziała powstawaniu 
nieprzyjemnego zapachu. 150 ml 99,93/l

32372   24,90

14,99 

JAK WYBIERAMY 
SKŁADNIKI?
Wierzymy, że wspaniałe produkty muszą mieć doskonałe 
składniki. Dlatego zawsze upewniamy się, że każdy 
składnik jest w 100% bezpieczny i oceniamy go według 
trzech kryteriów: jego naturalnego pochodzenia, wpływu 
na środowisko i etyczności. Efekt? Rewelacyjne produkty, 
takie jak w serii Feet Up Comfort z naturalnymi 
olejkami i ekstraktami!

CZY WIESZ, ŻE...
Sprawdzając etyczność naszych składników, staramy się unikać takich, 
które szkodzą zwierzętom, zawierają GMO lub pochodzą z obszarów, 
w których występują konflikty.

#beautifulchange

TWOJE STOPY 
W ŚWIETNEJ FORMIE!

 

 
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  Żel do mycia rąk 
i ciała Magnolia i Dzika 
Figa Essense&Co.
300 ml 83,30/l

33452   34,90

24,99 
  Balsam do rąk i ciała 
Magnolia i Dzika Figa 
Essense&Co.
300 ml 99,97/l

33454   39,90

29,99 
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PIĘKNO 
W STYLU EKO!

  Olejek do twarzy 
Ecobeauty
50 ml 1599,80/l

32201   99,90

79,99 

  Maseczka z różową 
glinką Ecobeauty
75 ml 1066,53/l

32202   99,90

79,99 

Wygodne 
przegródki do 

przechowywania 
pędzli lub szminek

Kieszonka zapinana na 
zamek błyskawiczny

Kieszonka z siatki 
ułatwia znalezienie 
mniejszych 
akcesoriów 
i produktów

Z haczykiem 
do wieszania

Wygodny 
uchwyt

Pomieści nawet duże 
opakowania 750 ml

25 cm

23
 c

m

Zamknięcie 
na zamek 

błyskawiczny 
i klapkę

FUNKCJONALNA 
KOSMETYCZKA

NA TWOJE ULUBIONE 
PRODUKTY!

EDYCJA 
LIMITOWANA

  Kosmetyczka Daphne
Urocza kosmetyczka, dzięki której 
utrzymasz swoje ulubione produkty 
w doskonałym porządku. Zapinana 
na zamek błyskawiczny, niezwykle 
pojemna i wygodna. Wiele przegródek 
i kieszonek oraz haczyk do wieszania. 
Ozdoba łazienki, doskonale 
sprawdzająca się zarówno w domu, 
jak i w podróży. Wymiary: 
25 x 23 x 9 cm. 

30926   99,99

59,99 

  31850 Mydło do rąk w płynie Cytryna i Werbena 
Essense&Co. 300 ml 116,33/l 34,90   31851 Balsam 
do rąk i ciała Cytryna i Werbena Essense&Co. 
300 ml 133,00/l 39,90   31852 Żel pod prysznic 
Cytryna i Werbena Essense&Co. 300 ml 116,33/l 34,90  

 34043 Żel do mycia rąk i ciała Kwiat dzikiego bzu 
i Bergamotka Essense & Co. 300 ml 116,33/l 34,90  

 34044 Balsam do rąk i ciała Kwiat dzikiego bzu 
i Bergamotka Essense & Co. 300 ml 133,00/l 39,90  

 34882 Mydło Kwiat dzikiego bzu i Bergamotka 
Essense & Co. 75 g 132,00/kg 9,90

  30646 Nawilżający krem do rąk 
z oliwą z oliwek 75 ml 225,33/l 16,90  

 34065 Nawilżający krem do rąk 
z olejkiem z awokado 75 ml 225,33/l 16,90  

 34926 Kojący krem do rąk z olejkiem 
z arniki 75 ml 225,33/l 16,90

  32197 Mleczko oczyszczające Ecobeauty 200 ml 
199,50/l 39,90   32198 Tonik Ecobeauty 200 ml 
199,50/l 39,90   32199 Krem do twarzy Ecobeauty 
50 ml 1598,00/l 79,90   32200 Krem pod oczy 
Ecobeauty 15 ml 3660,00/l 54,90   32203 Serum 
do twarzy Ecobeauty 30 ml 2996,67/l 89,90

  

 

 
 

 

 

      

   

  

 
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DLA NIEGO
 ﻿Woda toaletowa Men's Collection 
Dark Wood
Nutą przewodnią tej wyjątkowej kompozycji jest 
drewno gwajakowe o ciepłym, a jednocześnie 
męskim i zmysłowym charakterze. Przygotuj się 
na prawdziwie zmysłowe doświadczenie! 
75 ml 533,20/l

30059   79,90

39,99

DRZEWNO-PIKANTNY

EKSPRESJA 
MĘSKIEJ 
ELEGANCJI

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

czarny pieprz, drewno gwajakowe, 
tytoń jasny

ZASADY MĘSKIEJ PIELĘGNACJI 
Nie ukrywaj tego, że jesteś przystojny! Odkryj niesamowitą gamę 

naszych produktów, dzięki której będziesz wyglądał i czuł się wspaniale.
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ORIENTALNO-
CYTRUSOWO-DRZEWNY

  Woda toaletowa Excite by Oriflame
Bergamotka, melon oraz akordy ozonowe łączą się 
z aromatycznymi nutami herbaty, mech i drewno 
cedrowe dodają głębi. 75 ml 666,53/l

15560   89,90

49,99 

melon, herbata, moss

AROMATYCZNO-DRZEWNY

100 ml

  Woda toaletowa Eclat Homme
Ten uwodzicielski zapach wyróżnia się 
oryginalnymi nutami cytronu i skóry,  
uosabiając wytworny, męski wdzięk i esencję  
luksusu rodem z Francji. 75 ml 799,87/l

30173   109,90

59,99 
  Antyperspiracyjny dezodorant  
w sprayu Eclat Homme
Dezodorant antyperspiracyjny o wysoko 
skoncentrowanym zapachu Eclat Homme to 
doskonała harmonia ponadczasowej elegancji 
i współczesnego stylu. 150 ml 133,27/l

31698   29,90

19,99 
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CZYSTA 
POKUSA

 

 

 

 

 

SUBTELNE 
KOMPOZYCJE 
DLA NIEGO

  Woda toaletowa Leader
Woda toaletowa łącząca powiew świeżości  
z mieszanką aromatów drewna, ukazując ducha 
chwały, chwilę, w której przywódca prowadzi  
swoją drużynę do zwycięstwa. 100 ml 499,90/l

33953   79,90

49,99 

DRZEWNO-AROMATYCZNY

akord czerwonego cedru, szałwia 
muszkatołowa, lawenda

  Woda toaletowa Friends World dla Niego
Zapach idealny dla miłośnika przyrody, optymisty, 
który nie wstydzi się swoich uczuć i dba o najbliższych. 
Aromatyczna, orzeźwiająca kompozycja uosabia 
męskość, lojalność i przyjaźń. 75 ml 799,87/l

33384   104,90

59,99 

AROMATYCZNO-DRZEWNO-
GOURMAND

szwedzki bluszcz, clary sage, bób tonka

herbata himalajska, akord skóry, 
bób tonka
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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 ﻿Woda toaletowa 
Be the Legend
Pewny siebie, a zarazem 
otwarty. Fascynujący, 
a jednocześnie zrelaksowany: 
woda toaletowa Be the Legend 
perfekcyjnie odzwierciedla 
jego pełną kontrastów naturę, 
łącząc soczyste nuty jabłka ze 
zmysłowymi akordami skóry 
i bobu tonka. 75 ml 799,87/l

30468   104,90

59,99 ORIENTALNO-DRZEWNO-
OWOCOWY

Zapach idealny dla stylowego buntownika, 
mieszkańca miasta, który podąża własnymi 
ścieżkami. Silnego i czarującego, stanowczego, 
lecz zarazem swobodnego - urodzonego, 
by stać się legendą...

URODZONY, BY STAĆ SIĘ 

LEGENDĄ...akordy skóry, jabłko, tonka bean
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  32155 Woda toaletowa Giordani Gold Man 75 ml 1532,00/l 114,90   33654 Woda toaletowa Mister Giordani 75 ml 1398,67/l 104,90 

  31825 Woda toaletowa Possess Man 75 ml 1665,33/l 124,90   33650 Woda perfumowana Possess The Secret Man 75 ml 1665,33/l 124,90  

 12190 Woda toaletowa Signature 75 ml 1398,67/l 104,90   31074 Woda toaletowa So Fever Him 75 ml 1465,33/l 109,90   19639 Woda 
toaletowa Flamboyant 75 ml 1398,67/l 104,90   34334 Woda toaletowa Men's Collection Intense Oud 75 ml 1065,33/l 79,90   33349 Woda 
toaletowa dla niego Men´s Collection Cool Lavender 75 ml 1065,33/l 79,90   30058 Woda toaletowa Men's Collection Citrus Tonic 75 ml 
1065,33/l 79,90

  32997 Woda toaletowa Paradise Man 75 ml 1665,33/l 124,90   33652 Woda toaletowa Eternal Man 100 ml 899,00/l 89,90   32540 Woda 
toaletowa Incognito dla Niego 50 ml 1198,00/l 59,90   15183 Woda toaletowa S8 Night  50 ml 1798,00/l 89,90   34490 Woda toaletowa Born 
To Fly dla Niego 75 ml 1398,67/l 104,90   31236 Woda toaletowa Eclat Homme Sport 75 ml 1465,33/l 109,90   31639 Woda toaletowa Excite 
Force 75 ml 1198,67/l 89,90   10919 Woda toaletowa Ascendant 75 ml 1398,67/l 104,90

  31145 Woda toaletowa Glacier Rock 100 ml 799,00/l 79,90   34478 
Woda toaletowa Glacier Fire 100 ml. 799,00/l 79,90   8150 Woda 
toaletowa Glacier 100 ml 799,00/l 79,90   32503 Woda toaletowa 
Venture 100 ml 799,00/l 79,90   32799 Woda toaletowa Venture Beyond 
100 ml 799,00/l 79,90   33951 Woda toaletowa Venture Power 100 ml 
799,00/l 79,90

  31700 Antyperspiracyjny dezodorant w sprayu S8 Night 150 
ml 199,33/l 29,90   32461 Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Giordani Gold Man 150 ml 199,33/l 29,90   32496 
Antyperspiracyjny dezodorant w sprayu Possess Man 150 ml 
199,33/l 29,90   33350 Antyperspiracyjny dezodorant 
w sprayu Excite Force 150 ml 199,33/l 29,90

  

 
   

  

   
   

    
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KAŻDA ZA

DRZEWNO-WETIWEROWY

DRZEWNO-ZIELONY

 

 

  Woda toaletowa 
Giordani Gold Notte
Żywiołowe nuty włoskich owoców 
cytrusowych przenikają się 
z luksusowym, zagadkowym akordem 
czarnego wetiweru, tworząc 
charyzmatyczny zapach, będący 
perfekcyjnym odzwierciedleniem 
wyrafinowanej męskości. 75 ml 933,20/l

32797   114,90

  Woda toaletowa Soul Focus
Kompozycja o bardzo męskim 
charakterze, która łączy żywiołowość 
czarnego pieprzu z ciepłym zapachem 
dymnego bursztynu. Z pewnością 
sprawi, że poczujesz niepokonaną moc. 
100 ml 699,90/l

34338   104,90

UWOLNIJ MOC 
SWOJEJ 
OSOBOWOŚCI 

 

 
  

  

   

włoskie cytrusy, czarna kawa, 
czarny wetiwer

czarny pieprz, akordy skóry, 
dymny bursztyn
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KOMPLETNE, 
ENERGIZUJĄCE 
ROZWIĄZANIE 
PRZECIWSTARZENIOWE

Rekomendowane W KAŻDYM WIEKU

Zestaw 
w eleganckim 
pudełku

  Zestaw NovAge Men
Zestaw kosmetyków zwalczających oznaki starzenia 
i zmęczenia. Dodaje skórze energii oraz sprawia, 
że cera wygląda na świeższą, gładszą i młodszą. 
Stosowanie pełnego Rytuału pielęgnacyjnego ma 
udowodnione klinicznie efekty redukujące oznaki 
zmęczenia i zmarszczki oraz poprawiające gładkość, 
nawilżenie, elastyczność i napięcie skóry. W zestawie: 
żel oczyszczający, żel pod oczy, serum i żelowy balsam. 
Stosuj rano i wieczorem. Zestaw zawiera 
4 pełnowymiarowe produkty. 49,75/szt.

29446   324,60   199,00 

  Żel pod oczy NovAge Men
15 ml 4660,00/l

33199   69,90 

  Złuszczający żel do mycia twarzy 
NovAge Men
125 ml 319,20/l

33198   39,90 

  Intensywnie 
przeciwstarzeniowy żelowy 
balsam do twarzy NovAge Men
Balsam na dzień i na noc z technologią 
przeciwstarzeniową opartą na 
baobabie, ekstraktem z roślinnych 
komórek macierzystych Coffea 
Bengalensis oraz antyoksydacyjnym 
miłorzębem. Energizuje, widocznie 
zmniejsza wszelkie oznaki starzenia 
i zmęczenia, przywraca skórze 
jędrność oraz zapewnia 24-godzinne 
nawilżenie i młodszy wygląd. 
50 ml 1199,80/l

33201   94,90

59,99 

  Serum regenerująco-energizujące 
NovAge Men
50 ml 2398,00/l

33200   119,90 
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ZDROWIE I SIŁA 
DLA MĘŻCZYZN
KAŻDA SASZETKA WELLNESSPACK ZAWIERA:

OMEGA 3
• �Wspiera funkcjonowanie mózgu,  

oczu oraz układu nerwowego

• �Chroni skórę przed działaniem wolnych rodników 
• Redukuje zmarszczki

MULTIWITAMINY I MINERAŁY
• �Opracowane z uwzględnieniem specjalnych 

potrzeb kobiet i mężczyzn

ASTAKSANTYNA I EKSTRAKT Z BORÓWEK

60 
tabletek

 

 
 

 

 

 

 

 

DOBRY WYGLĄD 
TO POŁOWA 
SUKCESU!

  WellnessPack dla mężczyzn
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 1874,22/kg

29697   124,90 

  Multiwitaminy i minerały 
dla mężczyzn
60 tabletek. 63,6 g. 1099,06/kg

29703   69,90 

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarty
zamówiony 

WellnessPack za 

1 zł!*
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ARCTIC PRO DEFENCE:  
Wszystkie produkty North 

for Men zawierają nasz kultowy, 
bogaty w antyoksydanty 
składnik pochodzący ze 

wschodniej Syberii, który chroni 
skórę przed zewnętrznymi 
i wewnętrznymi zagrożeniami.

CIESZ SIĘ 
UCZUCIEM ŚWIEŻOŚCI
Opracowana specjalnie dla mężczyzn seria 
North for Men zawiera składniki pielęgnujące skórę 
i włosy oraz technologię Arctic Pro Defence. 
Zapewnia uczucie czystości i ochrony przez cały dzień.

  Szampon 
przeciwłupieżowy 
North for Men Original
250 ml 59,96/l

32001   24,90

14,99 

  Żel do mycia ciała 
i włosów North for Men 
Original
250 ml 51,96/l

32005   19,90

12,99 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
North for Men 
Recharge 48h
150 ml 119,93/l

32012   24,90

17,99 

  Przeciwzmarszczkowy 
krem pod oczy 
North for Men Advanced 
Age Control
15 ml 1332,67/l

32015   29,90

19,99 

 ﻿Pianka do golenia 
North for Men Original
200 ml 149,50/l

32002   29,90 
 ﻿Balsam po goleniu 
North for Men Original
50 ml 398,00/l

32004   19,90 
 ﻿Mydło w kostce 
North for Men Original
100 g 79,00/kg

32007   7,90 

 ﻿Żel do golenia 
North for Men Recharge
200 ml 199,50/l

32009   39,90 

 ﻿Żel do mycia ciała 
i włosów North for Men 
Recharge  250 ml 79,60/l

32011   19,90 
 ﻿Antyperspiracyjny 
dezodorant kulkowy 
North for Men 
Recharge 48h  50 ml 358,00/l

32013   17,90 

 ﻿Przeciwzmarszczkowy 
krem North for Men 
Advanced Age Control
50 ml 858,00/l

32014   42,90 

 ﻿Pianka do golenia 
dla skóry wrażliwej 
North for Men Sensitive
200 ml 149,50/l

32016   29,90 

 ﻿Zestaw podarunkowy 
North for Men Original
250 + 50 ml 83,30/l

32018   24,99 

RECHARGE

SENSITIVE

ADVANCED

ORIGINAL

  Kojący krem 
do twarzy dla skóry 
wrażliwej North for Men 
Sensitive
50 ml 399,80/l

32017   29,90

19,99 

 

 

 

 

 
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CIAŁO I WŁOSY
  Ochronny płyn do higieny 
intymnej Feminelle
Delikatny płyn myjący z ochronnym ekstraktem 
z aloesu i witaminami. Pomaga zapobiegać 
wysuszaniu skóry i zapobiega uczuciu dyskomfortu 
w okolicach intymnych. Testowany alergologicznie, 
dermatologicznie i ginekologicznie. 300 ml 49,97/l

31326   27,90

14,99 
  Nawilżający balsam do okolic 
intymnych Feminelle Special Care+
Nawilżający, kojący balsam do pielęgnacji okolic 
intymnych, idealny po goleniu lub depilacji woskiem. 
Z naturalnym kwasem mlekowym i kompleksem 
łagodzącym. Testowany dermatologicznie, 
ginekologicznie i alergologicznie.   
75 ml 266,53/l

32340   29,90

19,99 

  24890 Odświeżający dezodorant do 
higieny intymnej Feminelle 75 ml 305,33/l 
22,90   33022 Odświeżający płyn do 
higieny intymnej Feminelle 300 ml 93,00/l 
27,90   33459 Łagodny płyn do higieny 
intymnej Feminelle 300 ml 93,00/l 27,90

 
  

 

 

TWÓJ INTYMNY 
KOMFORT

WSZYSTKO JEST MOŻLIWE! 
Odkryj nasze produkty do pielęgnacji ciała oraz włosów i zadbaj o siebie 

w najlepszy możliwy sposób - od stóp do głów.
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  Mydełko Discover 
Maldivian Serenity
90 g 44,33/kg

34102   6,90

  Żel pod prysznic 
Discover Miami Spirit
250 ml 39,96/l

30132   15,90

  Żel pod prysznic 
Discover Tuscan 
Sunset
750 ml 26,65/l

33461   29,90

  Żel pod prysznic 
Discover New Zealand 
Tranquility
250 ml 39,96/l

34068   15,90

  Mydełko Discover 
New Zealand
90 g 44,33/kg

34067   6,90
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750 ml

400 ml

  34462 Mydełko Discover Costa Rican 
Explorer 90 g 76,67/kg 6,90   34466 Mydełko 
Discover Kamchatka Wilderness 90 g 76,67/kg 
6,90   34047 Mydełko Discover Provence 
90 g 76,67/kg 6,90   33107 Mydełko Discover 
Tuscan Sunset 90 g 76,67/kg 6,90

    

  34461 Żel pod prysznic Discover Costa 
Rican Explorer 250 ml 63,60/l 15,90   33106 
Żel pod prysznic Discover Tuscan Sunset 
250 ml 63,60/l 15,90   34465 Żel pod prysznic 
Discover Kamchatka Wilderness 250 ml 
63,60/l 15,90   34287 Żel pod prysznic dla 
mężczyzn Discover New Zealand Journey 
250 ml 63,60/l 15,90   34045 Żel pod prysznic 
Discover Provence 250 ml 63,60/l 15,90

     

  32839 Żel pod prysznic Discover Japanese 
Ceremony 400 ml 49,75/l 19,90   34048 Żel 
pod prysznic Discover French Provence 
400 ml 49,75/l 19,90   31111 Żel pod prysznic 
Discover Miami Spirit 400 ml 49,75/l 19,90

   

 

 

 

 

 

Zwykły, codzienny prysznic? Żele Discover 
zamienią go w ekscytującą, egzotyczną 

podróż marzeń...3,99

9,99

PRYSZNIC 
NATURALNEJ 
ŚWIEŻOŚCI

19,99

  Żel pod prysznic 
Dicover Parisian 
Delight
750 ml 26,65/l

30743   29,90

 

KAŻDE ZA

KAŻDY ŻEL POD 
PRYSZNIC ZA

KAŻDY ŻEL POD 
PRYSZNIC ZA
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  Dezodorant 
antyperspiracyjny 48h 
Activelle Extreme 
Protection
50 ml 318,00/l

31270   15,90 

  Paski z woskiem do 
depilacji Silk Beauty
Zawiera 8 dwustronnych 
pasków do depilacji, 
2 chusteczki łagodzące 
oraz instrukcję. 1,56/szt.

32598   34,90

24,99 

  Paski z woskiem 
do depilacji twarzy 
Silk Beauty
Zawiera 10 dwustronnych 
pasków do depilacji, 
4 chusteczki łagodzące 
oraz instrukcję.   
1,50/szt.

32599   29,90 

  Żel do golenia 
Silk Beauty
150 ml 86,60/l

32601   19,90

12,99 

  Jednorazowe 
maszynki do golenia 
dla kobiet
Wymiary: 12,9 x 2,3 cm. 

29321   14,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 48h 
w sprayu Activelle 
Purifying & Protecting
150 ml 99,93/l

34015   24,90

14,99 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 48h 
w kulce Activelle 
Purifying & Protecting
50 ml 199,80/l

34014   15,90

9,99 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle Pure Care
50 ml 318,00/l

23718   15,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle Cotton Dry
50 ml 318,00/l

25281   15,90 

Grzebyk do brwi 
ma dwie długości.

Z ŁATWOŚCIĄ usuwa włoski 
z okolic ust, dzięki czemu skóra 

jest gładka.

Trymer bez nasadki idealnie 
NADAJE SIĘ do precyzyjnych 

poprawek.
Trymer jest IDEALNY do 
nadawania kształtu brwiom.

D
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Szczoteczka 
oczyszczająca
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  Trymer Remington
Kompaktowy trymer w formie 
długopisu z grzebykiem do brwi, 
który możesz ustawić na dwie różne 
długości i ostrzem do usuwania zbyt 
długich lub odstających włosków. 
Znak zgodności CE. Z dołączoną 
baterią AAA i instrukcją obsługi. 
Wymiary: 13 x 1,5 x 1,3 cm. 

27799   79,99

49,99 
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DO NÓG 
I CIAŁA

Miękka skóra przez 
24 godziny

ŚWIEŻOŚĆ, GŁADKOŚĆ, 
PIĘKNO.

TES
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G
ICZNIE

KSZTAŁTUJ, DEFINIUJ 
I UPIĘKSZAJ!
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  Szczoteczka Optifresh Medium 
– Fioletowa
Włosie szczoteczki jest ustawione 
pod różnymi kątami. 

27979   14,90 

  Szczoteczka Optifresh Soft
Włosie szczoteczki jest ustawione 
pod różnymi kątami. 

27982   14,90 

  Szczoteczka Optifresh Medium
Włosie szczoteczki jest ustawione 
pod różnymi kątami. 

27980   14,90 

  Szczoteczka Optifresh Soft 
– Różowa
Włosie szczoteczki jest ustawione 
pod różnymi kątami. 

27981   14,90 

  Szczoteczka Optifresh 
Kids Soft – Niebieska
Długość: 14 cm. 

28267   14,90

9,99 

  Szczoteczka Optifresh 
Kids Soft – Różowa
Długość: 14 cm. 

28266   14,90

9,99 

  Pasta do zębów 
dla dzieci Optifresh 
o smaku truskawkowym
50 ml 199,80/l

31133   14,90

9,99 

  Pasta do zębów Optifresh 
System 8 Extreme Fresh
100 ml 199,00/l

31132   19,90 

  Ziołowa pasta do zębów 
Optifresh System 8
100 ml 199,00/l

31673   19,90 

  Pasta do zębów Optifresh 
Complete 8 Total Protection
100 ml 199,00/l

31123   19,90 

  Mydełko Oriflame Disney Pixar 
Incredibles 2
Zabawne mydełko z wizerunkiem Dasha. 
Testowane dermatologicznie, łagodne 
i bezpieczne dla dzieci. Wspaniały, 
owocowy zapach. 75 g 66,53/kg

34078   6,90

4,99 

  Żel do mycia ciała i włosów 
Oriflame Disney Pixar Incredibles 2
Łagodna, testowana dermatologicznie 
formuła o zbalansownym pH. Ma wspaniały, 
owocowy zapach i nie powoduje łzawienia. 
200 ml 74,95/l

34084   19,90

14,99 
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DLA ZDROWEGO 
UŚMIECHU DZIECI

Idealna dla delikatnych 
dziąseł dzieci 

Zalecana dla dzieci 
w wieku 3-7 lat

Specjalna formuła 
dla zębów 

mlecznych

BĄDŹ JAK INIEMAMOCNI!

Łagodna 
formuła 

dla dzieci

EDYCJA 
LIMITOWANA

 

 
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 
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Wielki powrót Iniemamocnych! Oto produkty, które z pewnością 
spodobają sie nie tylko fanom filmu - Żel do mycia ciała i włosów 
oraz mydełko z wizerunkami ulubionych bohaterów naszych dzieci.
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 ﻿Dezodorant 
antyperspiracyjny 
do stóp Feet Up 
Advanced 36h
150 ml 219,33/l

33034   32,90 

  Osłony na pięty
Materiał: żel PU. Wymiary: 
9 x 3 cm. Grubość: ok. 3 mm. 

29997   12,90

7,99 

  Pilnik do stóp Advanced
Wymiary: 23 x 6,5 cm. 

27637   19,90

9,99 

 ﻿Krem wygładzający 
na pękające pięty 
Feet Up Advanced
75 ml 332,00/l

33027   24,90 

 ﻿Intensywnie nawilżająca 
maska do stóp 
Feet Up Advanced
100 ml 299,00/l

33028   29,90 

  Serum do stóp Feet Up Advanced
30 ml 499,67/l

33030   29,90

14,99 

 ﻿Złuszczający krem do 
stóp Feet Up Advanced
75 ml 398,67/l

33033   29,90 

 ﻿Spray przeciw otarciom 
Feet Up Advanced
100 ml 299,00/l

33035   29,90 

  Kojący żel do zmęczonych 
stóp i nóg Feet Up Advanced
150 ml 99,93/l

33197   29,90

14,99 

 ﻿Intensywnie nawilżający 
balsam do stóp 
Feet Up Advanced
50 ml 598,00/l

34016   29,90 
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ZNOSI UCZUCIE 
CIĘŻKOŚCI  

I NAPIĘCIA NÓG*

* �Testy konsumenckie przeprowadzone 
z udziałem 66 osób z uczuciem  
zmęczonych, ciężkich nóg   

Za pomocą pilnika 
nadaj stopom miękkość 

i gładkość. Przed 
użyciem wymocz stopy 

w ciepłej wodzie.

1 2

3

4

 

 

 

 

IDEALNIE 
GŁADKIE STOPY

USUŃ GRUBY, 
TWARDY 

NASKÓREK

NAWILŻA 
I ODŻYWIA

Za pomocą precyzyjnego 
aplikatora nakładaj serum 
bezpośrednio na miejsca, 

w których skóra jest twarda, 
zrogowaciała. Wmasuj, by 
ułatwić wchłonięcie się 

cennych składników serum.

Stosuj dwa razy dziennie. Wmasuj 
w skórę stóp oraz nogi, okrężnymi, 
skierowanymi ku górze ruchami.

CHRONI PRZED 
POWSTAWANIEM 

ODCISKÓW
Przyklej osłonę na wewętrznej, 
tylnej części buta, w miejscu, 
w którym but obciera skórę.

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME
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  Odżywczy kremowy żel pod prysznic 
Loving Care
Pielęgnujący skórę kremowy żel pod prysznic 
z naturalnym mleczkiem migdałowym. Łagodna 
formuła o zbalansowanym pH. 400 ml 44,98/l

34058   24,90

17,99 

  Krem do twarzy i ciała Loving Care
Odpowiedni dla całej rodziny, łagodny krem 
nawilżający do twarzy, rąk i ciała. Zawiera 
naturalne mleczko migdałowe i wyjątkowo 
pięknie pachnie. 150 ml 99,93/l

34332   25,90

14,99 
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EDYCJA 
LIMITOWANA

PIELĘGNACJA 
PEŁNA 

MIŁOŚCI
Piękne chwile w codziennym życiu 
rodzinnym sprawiają, że czujemy 

się kochani, bezpieczni i szczęśliwi. 
Pielęgnuj tę miłość. Loving Care.

  34057 Odżywczy kremowy żel pod 
prysznic Loving Care 750 ml 53,20/l 39,90  

 34061 Odżywczy krem do rąk Loving Care  
150 ml 132,67/l 19,90   34063 Odżywczy 
balsam do ciała Loving Care 400 ml 87,25/l 34,90 

  34062 Odżywczy balsam do ciała 
Loving Care 750 ml 66,53/l 49,90

  31344 Ochronny krem do rąk i paznokci 
SoftCaress 100 ml 169,00/l 16,90   31345 
Odżywczy krem do rąk SoftCaress 100 ml 
169,00/l 16,90   31347  Ochronny krem do 
rąk i paznokci SoftCaress  150 ml 159,33/l 
23,90   31348 Odżywczy krem do rąk 
SoftCaress 150 ml 159,33/l 23,90

  17305 Skoncentrowany krem odżywczy 
do rąk 50 ml 458,00/l 22,90   20357 
Przeciwstarzeniowy krem do rąk Pro-Youth 
50 ml 458,00/l 22,90   21878 Krem do rąk 
Dream Cream 30 ml 430,00/l 12,90   33196 
Krem do rąk Golden Edition 30 ml 430,00/l 
12,90

 

 

 

 
 

 

  

  

  

  

++

  Płyn do kąpieli Secret Gift
Tworzący kremową piankę płyn 
o świątecznym, korzennym zapachu, 
inspirowanym świętami Bożego 
Narodzenia. Formuła nie zawiera 
mydła i ma zbalansowane pH. 
Nadaje skórze przyjemny zapach. 
300 ml 66,33/l

34106   19,90 
  Mydełko Secret Gift
Delikatne mydło do codziennego 
stosowania. Nadaje skórze korzenny, 
inspirowany Bożym Narodzeniem 
zapach. Pięknie opakowane - idealne 
jako prezent. 75 g 92,00/kg

35144   6,90 

  Krem do rąk Secret Gift
Bogaty krem do rąk o zapachu 
inspirowanym świętami Bożego 
Narodzenia. Nawilża i odżywia 
dłonie, zapewniając im miękkość 
i gładkość. Piękne, świąteczne 
opakowanie. 75 ml 212,00/l

35447   15,90 

 

 

 

PACHNĄCY SEKRET 
MIĘKKIEJ SKÓRY

PŁYN DO KĄPIELI + 
MYDEŁKO + KREM DO RĄK 

ZA JEDYNE 

19,99 
KOD ZESTAWU: 622546
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  Wzmacniający tonik do 
włosów HairX Advanced Care 
Activator
100 ml 249,90/l

32897   39,90

24,99 

  Szampon dodający włosom 
objętości HairX Advanced 
Care Volume Lift
250 ml 71,96/l

32888   27,90

17,99 

  Odżywka dodająca włosom 
objętości HairX Advanced 
Care Volume Lift
200 ml 89,95/l

32891   27,90

17,99 

  Suchy szampon dodający 
włosom objętości HairX 
Advanced Care Volume Lift
150 ml 133,27/l

32892   32,90

19,99 

  Szampon przeciwłupieżowy 
HairX Advanced Care 
Dandruff Solution
250 ml 71,96/l

32893   27,90

17,99 

  Wzmacniający szampon do 
włosów HairX Advanced Care 
Activator
250 ml 79,96/l

32894   29,90

19,99 

+
Moc 

FITOSKŁADNIKÓW

JEŻÓWKA 
Koi  

KOFEINA 
Stymuluje

TWÓJ PROBLEM 
Twoje włosy są rzadkie, cienkie, brakuje im sprężystości, siły i witalności. 

 
NASZE ROZWIĄZANIE 

HairX Advanced Care Activator 
Pomaga zwalczać wypadanie włosów, stymuluje ich wzrost, 
przywraca witalność i zwiększa objętość. Sprawia, że włosy 

wyglądają na grubsze i gęstsze. 

OSŁABIONE WŁOSY

C
IA

ŁO
 I 
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REDUKUJE WYPADANIE 
WŁOSÓW 

W CIĄGU 8 TYGODNI!

Moc 
FITOSKŁADNIKÓW

+
KOMPLEKS 

CERAMIDOWY 
pomaga zatrzymać wilgoć i proteiny 
sprawiając, że włosy stają się gładsze 

oraz bardziej lśniące i sprężyste.

TWÓJ PROBLEM 
Masz cienkie, puszące się włosy, które często wydają się płaskie 

lub pozbawione życia. 
 

NASZE ROZWIĄZANIE 
HairX Advanced Care Volume Lift 

Zapewnia trwałą, nieobciążającą włosów objętość, unosząc je 
u nasady dzięki czemu cienkie włosy wydają się grubsze i pełniejsze. 

Nie pozostawia osadu.

  Wzmacniający spray do 
włosów HairX Advanced Care 
Activator
150 ml 133,27/l

32895   29,90

19,99 

 

 

 

 

 

 

 

WŁOSY CIENKIE, 
POZBAWIONE 

OBJĘTOŚCI 

OCZYSZCZANIE
 I PIELĘGNACJA 

SUCHEJ, ŁUSZCZĄCEJ 
SIĘ SKÓRY GŁOWY

ODKRYJ OBJĘTOŚĆ, 
KTÓRA TRWA 48 GODZIN!

MOC 
FITOSKŁADNIKÓW  

Każdy produkt HairX 
Advanced Care zawiera 

kompleks fitoskładników, 
pozyskiwany z olejku z soi 

oraz krokosza.
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  Grzebień o szerokich zębach
Grzebień o szeroko rozstawionych 
zębach, przeznaczony do rozczesywania 
mokrych włosów i nakładania masek. 
Wymiary: 15 x 6 cm. Materiał: PP. 

30610   12,90

7,99 

  Okrągła szczotka do włosów 
- duża
Duża szczotka do podkręcania lub 
prostowania, a także łatwego suszenia 
włosów średnich lub długich. Wymiary: 
22 x 8,8 cm. Materiał: ABD, nylon. 

30609   29,90

17,99 

  Klasyczna szczotka do włosów
Szczotka przeznaczona do 
rozczesywania i wstępnego suszenia 
delikatnych włosów. Wymiary: 
24 x 6 cm. Materiał: ABS, guma, nylon. 

30579   25,90

14,99 

  Pianka do stylizacji włosów 
HairX Volume Boost
Ultralekka pianka wzbogacona 
keratyną nadaje włosom 
natychmiastową objętość, a przy tym 
nie narusza ich naturalnej sprężystości. 
Utrwalenie do 24 godzin, poziom 4. 
200 ml 74,95/l

30550   24,90   14,99 
  Lakier do włosów HairX 
Supreme Hold
Rewelacyjny lakier do włosów 
z keratyną utrzymujący fryzurę przez 
48 godzin, przy czym włosy pozostają 
elastyczne. Poziom utrwalenia: 5. 
200 ml 74,95/l

30551   24,90   14,99 
  Termoochronny spray do 
stylizacji bez spłukiwania HairX
Chroń swoje włosy przed 
uszkodzeniami termicznymi stosując 
spray zabezpieczający je aż do 230°C, 
z wzbogaconą keratyną formułą 
o 24-godzinnym działaniu antystatycznym. 
Poziom utrwalenia 2. 150 ml 99,93/l

30552   24,90   14,99 

ROZCZESYWANIE CZESANIE SUSZENIE

  Wentylująca szczotka 
do włosów
Szczotka do rozczesywania i suszenia 
włosów. Wymiary: 22 x 5 cm. 
Materiał: ABS, nylon. 

30580   25,90

14,99 

ODPOWIEDNIE AKCESORIA? 
IDEALNA FRYZURA!

94% 
UTRWALA EFEKT 
STYLIZACJI*

CHRONI 
WŁOSY PRZED 
TEMPERATURĄ DO 

230°**

STYL I PIELĘGNACJA

95% 
NATYCHMIAST 

ZWIĘKSZA 
OBJĘTOŚĆ*

** Test instrumentalny

* �Ocena własna w grupie 
73 kobiet

* Ocena własna 
w grupie 87 kobiet

 

 
  

 

 

 

STYLIZACJA UTRWALANIE

OCHRONA

Każdy z produktów 
zapewnia 

TRWAŁOŚĆ fryzury, 
BEZ SKLEJANIA 

włosów 
i BEZ OSADU.

KREOWANIE LOKÓW
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  Maska do włosów Eleo
Intensywnie odżywiająca maska 
do włosów z naturalnym 
olejkiem arganowym i olejkiem 
różanym. Regeneruje włosy 
sprawiając, że stają się 
silniejsze, gładsze i bardziej 
lśniące, a do tego cudownie 
pachnące. Do wszystkich 
rodzajów włosów. 
125 ml 239,92/l

31611   42,90

29,99 

  Ochronny olejek do 
włosów Eleo
Luksusowy olejek do włosów 
z naturalnymi olejkami: 
arganowym i różanym. Lekka, 
nietłusta i pięknie pachąca 
formuła głęboko odżywia włosy 
od środka, przywracając im 
gładkość, blask i zdrowy wygląd. 
Do każdego rodzaju włosów, 
zwłaszcza farbowanych.   
50 ml 599,80/l

31614   49,90

29,99 

  Odżywka do 
włosów Eleo
150 ml 219,33/l

31610   32,90 

  Suchy olejek do 
włosów Eleo
50 ml 998,00/l

31613   49,90 

  Dyscyplinujący 
olejek do włosów 
Eleo
50 ml 998,00/l

31616   49,90 

  Szampon do 
włosów Eleo
200 ml 164,50/l

31609   32,90 
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ODŻYWCZA MOC 
DLA TWOICH 

WŁOSÓW

JAK STOSOWAĆ:
1. �Jeśli masz włosy średniej 

długości, nanieś na nie ilość 
olejku uzyskaną z dwóch 
przyciśnięć pompki buteleczki. 
Wyciśnij odpowiednio więcej 
lub mniej olejku, jeśli masz 
dłuższe lub krótsze włosy.

2. �Rozprowadź olejek w dłoniach.
3. �Wetrzyj go w suche lub 

zwilżone włosy. Nie spłukuj.

JAK STOSOWAĆ:
Raz w tygodniu, zastąp 
odżywkę odbudowującą 
maską, pozostaw na 
3-5 minut, a następnie 
dokładnie spłucz.

 

 

 

 

 

 
 ﻿Pianka skręcająca włosy 
HairX Curls & Waves
200 ml 124,50/l

31090   24,90 

 ﻿Lakier do włosów HairX 
Volume Boost
200 ml 124,50/l

31091   24,90 

 ﻿Odżywczy szampon do 
włosów HairX Advanced 
Care Ultimate Repair
250 ml 111,60/l

32875   27,90 

 ﻿Odżywczy szampon do 
włosów HairX 
Advanced Care 
Ultimate Repair
400 ml 94,75/l

32877   37,90 

 ﻿Odżywka do włosów HairX 
Advanced Care Ultimate 
Repair
200 ml 139,50/l

32878   27,90 

 ﻿Odżywcza maska do 
włosów HairX Advanced 
Care Ultimate Repair
200 ml 174,50/l

32881   34,90 

 ﻿Odżywcze serum do 
włosów HairX Advanced 
Care Ultimate Repair
30 ml 1163,33/l

32882   34,90 

 ﻿Szampon do włosów 
farbowanych HairX 
Advanced Care Colour 
Reviver  250 ml 111,60/l

32883   27,90 

 ﻿Szampon do włosów 
farbowanych HairX 
Advanced Care Colour 
Reviver
400 ml 94,75/l

32884   37,90  ﻿Odżywka do włosów 
farbowanych HairX 
Advanced Care Colour 
Reviver  200 ml 139,50/l

32885   27,90 
 ﻿Pielęgnacyjna maska do 
włosów farbowanych HairX 
Advanced Care Colour 
Reviver  200 ml 174,50/l

32887   34,90 

 ﻿Szampon dodający 
włosom objętości HairX 
Advanced Care 
Volume Lift
400 ml 94,75/l

32890   37,90 

 ﻿Nawilżający szampon do 
włosów HairX Advanced 
Care Gloss & Moisture
250 ml 111,60/l

32900   27,90 

 ﻿Pielęgnujący spray 
bez spłukiwania 
Gloss & Moisture
200 ml 174,50/l

32901   34,90 

 ﻿Szampon wygładzający 
HairX Advanced Care 
Frizz Control
250 ml 111,60/l

32902   27,90 

 ﻿Odżywka wygładzająca 
HairX Advanced Care 
Frizz Control
200 ml 139,50/l

32903   27,90 

 ﻿Serum na rozdwajające się 
końcówki HairX Advanced 
Care Frizz Control
30 ml 1163,33/l

32904   34,90 

 ﻿Suchy szampon HairX 
Advanced Care Oil Control
150 ml 219,33/l

32907   32,90 

 ﻿Nawilżający szampon 
do włosów HairX 
Advanced Care Gloss & 
Moisture
400 ml 94,75/l

32912   37,90 

PRZYWRÓĆ KONDYCJĘ WŁOSOM 
ZMĘCZONYM STYLIZACJĄ

ZMIENIA NIESFORNE, PUSZĄCE SIĘ WŁOSY 
W JEDWABIŚCIE GŁADKIE LOKI

BARDZIEJ INTENSYWNY I LŚNIĄCY KOLOR 
NA DŁUŻEJ

WSPANIALE NAWILŻA WŁOSY  
I NADAJE IM BLASK

 ﻿Upiększający spray CC 
HairX Advanced Care
150 ml 232,67/l

32908   34,90 

400 ml

ŁATWA STYLIZACJA

ROZWIĄŻ PROBLEMY WŁOSÓW

 ﻿Szampon głęboko 
oczyszczający HairX 
Advanced Care
250 ml 111,60/l

32898   27,90 

 ﻿Odżywka głęboko 
oczyszczająca HairX 
Advanced Care
200 ml 139,50/l

32905   27,90 

GŁĘBOKIE OCZYSZCZANIE OD NASADY 
AŻ PO KOŃCÓWKI

OCHRONNY OLEJEK
MASKA DO WŁOSÓW
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MAKIJAŻ
 ﻿Płyn do usuwania wodoodpornego 
makijażu oczu The ONE
Delikatny, nawilżający płyn do usuwania 
wodoodpornego makijażu oczu. Beztłuszczowa 
formuła. Pozostawia uczucie gładkości i odświeżonej 
skóry wokół oczu*. Produkt odpowiedni dla 
użytkowników soczewek kontaktowych. 
100 ml 149,90/l

32138   29,90

14,99

OCZYSZCZAJ 
I ODŚWIEŻAJ
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DELIKATNA BEZTŁUSZCZOWA 
FORMUŁA ODPOWIEDNIA 
DLA WRAŻLIWYCH OCZU

ZAPEWNIA UCZUCIE 
GŁADKIEJ, NAWILŻONEJ 

SKÓRY WOKÓŁ OCZU*

IDEALNY DLA OCZU 
WRAŻLIWYCH I OSÓB 

NOSZĄCYCH SZKŁA 
KONTAKTOWE.

Mocno wstrząśnij 
przed użyciem, by 

wymieszać obie fazy, 
uzyskując najlepszy 

efekt działania 
produktu.

LOOK PROSTO Z WYBIEGU MODY! 
Zapraszamy do świata, w którym każda z nas może cieszyć się 

wymarzonym makijażem. Mamy wszystko, by sprawić,  
że będziesz wyglądać oszałamiająco!
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24,99

  Tusz do rzęs The ONE 
Eyes Wide Open & Awake
Maskara w głębokim odcieniu czerni ze 
szczoteczką podkręcającą rzęsy o 58 °◊, 
która zapewnia efekt większych oczu*. 
Zawiera odżywczy aloes oraz witaminę E 
i ma orzeźwiający zapach. Unosi* rzęsy, 
a efekt utrzymuje się przez cały dzień*. 
8 ml 3123,75/l

33733   39,90

  Tusz do rzęs The ONE 
Hypnotic Depth
Ekstremalna długość i objętość rzęs oraz 
głęboki, intensywny kolor - rzęsy emanują 
hipnotycznym pięknem. 8 ml 3123,75/l

 39,90

  Wydłużający tusz do rzęs 
The ONE Instant Extensions
Maskara, która wydłuża rzęsy nawet 
o 74%*, dzięki formule z mikrowłóknami 
oraz innowacyjnej, spiralnej szczoteczce. 
Szybko wysycha po aplikacji i nie 
rozmazuje się.** 8 ml 3123,75/l

 39,90

EDYCJA 
LIMITOWANA

32435 Deep Black

32035 Black

31
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34774
Charcoal Grey

34775
Pure Espresso

  Kredka do powiek The ONE
Wielofunkcyjna kredka do oczu do intensywnego 
makijażu. Czyste pigmenty zapewniają bogactwo 
i głębię kolorów, a zwężany kształt łatwe definiowanie 
i cieniowanie. 2,4 g 8329,17/kg

 34,90

  Tusz do kresek The ONE Wonder
Tusz do kresek w płynie w odcieniu głębokiej czerni. 
Dzięki wygodnej końcówce 2-w-1 możesz w łatwy 
sposób namalować cienką lub grubą kreskę. Szybko 
schnąca formuła, która nie rozmazuje się i utrzymuje 
na powiekach przez cały dzień*. 2,5 ml 7996,00/l

 32,90

Idealna do odważnego makijażu.

Rozetrzyj, by uzyskać 
perfekcyjny efekt makijażu 
w stylu smoky eye.

Trwałość do 12 godzin*

Wyprofilowana 
końcówka ułatwia 
kreowanie 
zarówno śmiałej, 
jak i subtelnej linii.

* Test konsumencki z udziałem 65 kobiet

 

 

 

 

 

Makijaż: Kredka do powiek The ONE 
34773 Jet Black.

Makijaż: Tusz do kresek The ONE 
Wonder 31586 Black.

19,99
KAŻDY PRODUKT ZA

OCZY WYDAJĄ SIĘ WIĘKSZE!

EKSTREMALNIE DŁUGIE RZĘSY

18x WIĘKSZA OBJĘTOŚĆ*
* Testy kliniczne vs nieumalowane rzęsy

* Testy kliniczne vs nieumalowane rzęsy
** Test konsumencki

* Test konsumencki

MOCNY 
EFEKT

GŁEBIA KOLORU 
I PRECYZJA

* Test konsumencki w grupie 68 kobiet.

◊ Test kliniczny
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IDEALNE BRWI. 
PERFEKCYJNA TY.
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 ﻿Marker do brwi The ONE
1,6 g 8118,75/kg

32033   24,90

12,99

JAK TO ZROBIĆ?

1. Nadaj brwiom kształt i formę.

2. �Używając Markera do brwi 
podkreśl ich dolną linię.

3. �Drobnymi, delikatnymi ruchami 
wypełnij kontur brwi. By uzyskać 
naturalny efekt, intensywność 
podkreślenia wewnętrznego końca łuku 
powinna być mniejsza niż zewnętrznego. 

Makijaż: Marker do brwi The ONE 32033 Brown.

PERFEKCYJNY 
KSZTAŁT!

Zaznacz początek brwi, umieszczając eyeliner 
pionowo, od krawędzi nosa do wewnętrznego 
kącika oka.

Określ najwyższy punkt łuku, prowadząc 
ukośną linię od nosa przez tęczówkę oka.

Określ długość brwi, prowadząc linię od 
krawędzi nosa przez zewnętrzny kącik oka.

Upewnij się, że linia jest idealna, prowadząc 
poziomą kreskę wzdłuż powieki. Między linią 
a punktem B powinna być odległość o długości 
maksymalnie 2 cm. 
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  Mgiełka utrwalająca makijaż The ONE
Leciutka, przejrzysta mgiełka, która natychmiast utrwala makijaż i zapewnia 
nieskazitelny wygląd przez cały dzień. Dzięki technologii FreshFix makijaż 
wygląda świeżo aż do ośmiu godzin, nawet w wilgotnych warunkach i gdy się 
spocisz. 50 ml 299,80/l

34108   29,90

14,99 
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KREM 1 
Maskuje ciemne 
cienie pod oczami

KREM 2 
Maskuje wypryski

PUDER 
PRASOWANY 
Utrwala korektor

Utrwal makijaż mgiełką - spryskaj twarz 
kilka razy, ruchem naśladującym literę X; 

nie otwieraj oczu. 

SEKRETY 
PERFEKCJI

  Zestaw korektorów The ONE
Kompaktowy zestaw korektorów ukrywa i koryguje niedoskonałości. 
Zawiera dwa, w pełni kryjące, kremowe korektory oraz puder prasowany do 
wykańczania i utrwalania makijażu. Formuła wzbogacona roślinnymi olejkami 
pielęgnującymi, które łagodnie odżywiają skórę i działają kojąco na wypryski. 
6 g 3331,67/kg

 39,90

19,99 

  Podkład The ONE Illuskin Aquaboost
Ultralekki podkład o średnim stopniu krycia. Zapewnia skórze promienność* 
i uczucie nawilżenia nawet do 8 godzin*. Formuła z technologią żelową, 
naturalną wodą z lodowca i filtrem SPF 20. Odporny na wilgoć*. 30 ml 833,00/l

 49,90

24,99 

33155
Porcelain

33154
Vanilla

33156
Fair Nude

33157
Nude Pink

33158
Light Ivory

33159
Natural Beige

Idealny 
do skóry 

normalnej 
i suchej
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SPF 
20

 

 
 

1 2 3 Zestaw korektorów The ONE ukrywa 
i koryguje niedoskonałości. Dwa mocno kryjące, 

kremowe odcienie w uzupełniających się 
tonacjach udoskonalają cerę, a prasowany 

puder utrwala makijaż, nadając 
nieskazitelny wygląd.

DOSKONAŁOŚĆ
Intensywnie nawilżający podkład o średnim 

stopniu krycia: nałóż na środek twarzy 
i rozprowadź na zewnątrz.

PERFEKCJA TRWAŁOŚĆ
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Utrwalony makijaż 
pozostaje na miejscu 
do ośmiu godzin*

Odpowiednia do 
każdego typu cery*
* Test konsumencki
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 ﻿Pomadka The ONE Power Shine HD
Pomadka, która nadaje ustom wyjątkowy blask 
oraz sprawia, że wydają się pełniejsze i wyglądają 
bardziej zmysłowo. Bogata w lśniące 
mikroperełki, lekka i nawilżająca formuła 
zapewnia komfort przez cały dzień. 
1,7 g 11758,82/kg

 37,90

NOWOŚĆ!

19,99

WYJĄTKOWY 
BLASK 
100% POTWIERDZA

USTA 
WYGLADAJĄ 
NA PEŁNIEJSZE
80% POTWIERDZA*

PODKREŚLA 
KSZTAŁT UST 
I POPRAWIA ICH 
WYGLĄD 
92% POTWIERDZA*
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Makijaż: Pomadka The ONE Power Shine HD 
35472 Dazzling Wine.

Nasza kultowa Pomadka The ONE 
Power Shine HD powraca - teraz jeszcze 
doskonalsza, bogata w niesamowicie lśniące 
mikroperełki, zapewniająca ustom wyjątkowy 
blask i pełniejszy wygląd.

SUPERBLASK
I PEŁNIEJSZE USTA 
- BŁYSKAWICZNIE!
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33373 Persistent Plum33368 Perpetual Papaya
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33364 Nonstop Nude

33365 Perennial Pink

33366 Constant Coral

33367 Forever Fuchsia

33369 Sunset Horizon

33370 Eternal Flame

33371 Resolute Red

33372 Endless Cherry

Warstwa 
środkowa: 
Kojąca 
PIELĘGNACJA

Warstwa 
wewnętrzna: 
Sensacyjny 
POŁYSK

Warstwa 
zewnętrzna: 
Intensywny 
KOLOR

  Konturówka do ust The ONE 
Colour Stylist
Bogata w pigmenty, wysuwana konturówka do ust. 
Miękka, kremowa formuła gładko rozprowadza się 
na ustach, zapewnia długotrwałe krycie i uczucie 
komfortu. 0,3 g 49966,67/kg

 24,90   14,99 

  Pomadka The ONE Colour Unlimited 
Super Matte
Trwała, mocno kryjąca szminka o ultramatowym 
wykończeniu, która pozostaje na ustach nawet do 
11 godzin. Zawiera odżywczy, nawilżający kompleks 
LipSoft Moisture Plus. Wyjątkowo komfortowa. 
Przebadana w testach konsumenckich. 1,7 g 11758,82/kg

 37,90   19,99 

  Pomadka The ONE Triple Core
Innowacyjna trójwarstwowa pomadka łączy pełne 
życia odcienie z intensywnym połyskiem i odżywczą 
pielęgnacją. Nasyca usta kolorem, zapewnia 
całodniowe nawilżenie i intensywnie lśniące 
wykończenie, które podkreśla ich zmysłowy kształt. 
4 g 6247,50/kg

 39,90   24,99 

33
36

7 
Fo

re
ve

r F
uc

hs
ia

NOWOŚĆ!

  Lakier do paznokci The ONE 10-w-1
Jedna warstwa - dziesięć korzyści! Wielofunkcyjny 
lakier do paznokci, dzięki któremu twoje paznokcie 
będą wyglądać świetnie, bez nakładnia bazy czy 
emalii nawierzchniowej. 10 modnych odcieni 
- szybko i łatwo zmienisz kolor w zależności od 
okazji lub nastroju. Edycja limitowana. 5 ml. 2598,00/l

 24,90

12,99
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Kremowa, bogata 
w pigmenty konturówka 
doskonale się 
rozprowadza, jest 
precyzyjna, trwała 
i wspaniale definiuje 
kształt ust.

1. Wystarczy 1 warstwa 
2. Trwałość* 
3. Wysoki połysk* 
4. Bogaty kolor* 
5. Równomierne pokrycie* 
6. Odporność na odpryskiwanie*  
7. Bez smug* 
8. Łatwa aplikacja* 
9. Szybkie wysychanie* 
10. Łatwe usuwanie* 

* Test konsumencki

37899
Pink 

Frenzy

37900
Bright 

Pomegranate

37904
Copper 
Power

37905
Silver 
Sheen

37903
Dark 

Cherry

37896
Divine 

Wisteria

37897
Celestial 

Pearl

37898
Aquatic 

Vice

37901
Mauve 

Shadow

37902
Vintage 
Navy

Dopasuj kolor paznokci do 
stylizacji, nastroju lub okazji: 
szybko i łatwo - wystarczy 
jedna warstwa lakieru!
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1 WARSTWA 
10 FANTASTYCZNYCH KORZYŚCI!

Trwałe piękno ust

Wygodna w użyciu, 
precyzyjna pomadka 
o intensywnych 
pigmentach - trwałe, 
supermatowe 
wykończenie.

Ze składnikami 
zapewniającymi 
komfort, gładkość 
i nawilżenie 
- miękkimi woskami 
i kwasem 
hialuronowym.

31434 
Spicy Nude

31435 
Perfect Pink

31437 
Vibrant Pink

31438 
Coral Ideal

31439 
Real Red

31440 
Smoke Red

30987
Dazzling 

Plum

30986
Explosive 

Pink

30985
Stunning 
Clover

30984
Amazing 

Berry

30983
Striking 
Coral

30981
Ravishing 

Rose

30980
Spectacular 

Nude

30982
Sublime 

Pink
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  Pilnik do paznokci 
The ONE Crystal
Wytrzymały, szklany pilnik do 
paznokci wykonany z akrylu. 
W komplecie z etui. Wymiary: 
13,5 x 1,2 cm. 

27441   14,90   7,99 

  Ochronna emalia do paznokci The ONE
Cztery korzyści w jednym preparacie: utwardzenie, 
wzmocnienie, ochrona i wypełnienie niedoskonałości w płytce 
paznokci. Silniejsze i zdrowsze paznokcie już po 3 dniach 
stosowania! Z dodatkiem żelaza, wapnia i witaminy E. 
8 ml 1248,75/l

31030   26,90

  Zmywacz do paznokci 
The ONE
Szybki i efektywny w działaniu 
zmywacz, który usuwa nawet ciemne 
odcienie lakierów nie pozostawiając 
śladów na paznokciach*. Zawiera 
nawilżające składniki pielęgnujące 
i nawilżające. O zapachu migdałowym. 
Nie zawiera acetonu. 75 ml 239,87/l

31034   26,90   17,99 

  Cążki do skórek
Cążki ze stali nierdzewnej, dzięki 
którym możesz usuwać nadmiar 
skórek. Wymiary: 9 x 4,8 x 0,9 cm. 

28433   19,90   14,99 

  Baza ułatwiająca usuwanie 
lakieru The ONE
Baza, dzięki której usuwanie lakieru 
jest niezwykle łatwe - wystarczy zdjąć 
warstwę z paznokcia. Tworzy gładki, 
przezroczysty film i jest odpowiednia 
pod każdy rodzaj lakieru, nawet te 
o intensywnych kolorach czy zawierające 
brokat. Pomaga chronić paznokcie 
przed przebarwieniami. 8 ml 2248,75/l

33727   26,90   17,99 

PIELĘGNACJA 
4 w 1: 
•	UTWARDZA, 
•	WZMACNIA, 
•	CHRONI PŁYTKĘ 

PAZNOKCI I WYPEŁNIA 
NIERÓWNOŚCI

UCZUCIE 
MOCNIEJSZYCH 
PAZNOKCI JUŻ  
PO 3 DNIACH*

Nanieś emalię 
na czyste, suche 
paznokcie 
i poczekaj, aż wyschnie. 
Szybkoschnąca 
formuła nie 
pozostawia smug.

* Test konsumencki w grupie 97 kobiet.
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  Utwardzacz do paznokci 
The ONE
Przezroczysty, błyszczący lakier 
z Hexanalem – składnikiem 
o udowodnionym klinicznie działaniu 
utwardzającym paznokcie. Zapewnia 
błyskawiczne wzmocnienie paznokci 
i odżywia je przy regularnym 
stosowaniu*. Stosuj samodzielnie 
lub jako bazę. 8 ml 2248,75/l

32038   26,90   17,99 

  32580 Serum do paznokci 5 w 1 The ONE 8 ml 3362,50/l 
26,90   32581 Żelowy lakier nawierzchniowy The ONE 8 ml 
3362,50/l 26,90   33520 Szybkoschnący lakier nawierzchniowy 
The ONE 8 ml 3362,50/l 26,90   33867 Dwufazowy olejek 
do paznokci i skórek The ONE 8 ml 3362,50/l 26,90   31032 
Olejek stymulujący wzrost paznokci The ONE 8 ml 3362,50/l 
26,90   31029 Emalia 2-w-1 The ONE 8 ml 3362,50/l 26,90

Błyskawiczne i łatwe 
usuwanie lakieru.

* �Testowane klinicznie przez 4 tygodnie. 
Dla uzyskania najlepszych rezultatów 
stosuj 3 razy w tygodniu.

Zapobiega rozdwajaniu 
i łamaniu się paznokci

BEZ ACETONU, 
dla bezproblemowego 
zmywania nawet 
ciemnych odcieni

ZMNIEJSZA 
ROZDWAJANIE 
I ŁUSZCZENIE SIĘ 
PAZNOKCI*

Łatwy sposób na piękne paznokcie

* Testy konsumenckie z udziałem 62 kobiet
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  Pędzel do pudru
Długość: 18 cm. 
Średnica: 1,5 cm. 

29655   39,99

19,99 

  Tarka do czyszczenia pędzli
Wymiary: 7,3 x 5,4 x 3 cm. 

29580   19,99

9,99 

  Dwustronny pędzel do cieni
Długość: 17,5 cm; średnica: 0,9 cm. 

29595   29,99

14,99 

  Pędzel do konturowania
Długość: 16,8 cm, 
średnica: 1,3 cm. 

29723   39,99

19,99 

  Etui na pędzle do makijażu
Profesjonalne etui z satynowym wnętrzem z osłoną 
chroniącą przed zabrudzeniem kosmetykami 
i pomysłowy projekt - wystarczy pociągnąć za sznurek, 
by etui zmieniło się w stojak. Pasuje do wszystkich 
12 pędzli z naszej kolekcji Precision. Materiał: PU, EVA, 
poliester. Wymiary: 23 x 13 cm (zamknięte). 

29933   44,99

29,99 

  Lusterko powiększające 
To You
Materiał: ABS, szkło. 
Średnica: 9 cm. 

30917   19,99 

  Zalotka do rzęs The ONE
Wymiary: 11 x 3,7 cm. 

27442   19,90

12,99 
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Przezroczysta osłona 
chroni przed 
zabrudzeniem 
resztkami produktów 
do makijażu, które 
osadziły się na 
pędzlach.

Pomysłowy projekt: wystarczy pociągnąć 
sznurek, ustawić stoper, a etui zamieni się w stojak!

Wypełnij etui fantastycznymi 
akcesoriami do makijażu!

EDYCJA 
LIMITOWANAPORĘCZNY FUTERAŁ 

PODRÓŻNY/PODSTAWKA NA 
PĘDZLE DO MAKIJAŻU!

EDYCJA 
LIMITOWANA

Dwustronny 
projekt - z jednej 
strony okrągły 
pędzelek, z drugiej 
wyprofilowana 
gąbeczka.

Zaokrąglony, 
wyprofilowany 
pedzel ułatwiający 
konturowanie kości 
policzkowych, brody, 
nosa i czoła.

Duży, miękki 
pędzel do pudru.

1x

2x

5x

Skutecznie 
oczyszcza pędzle 
wszystkich 
kształtów 
i rozmiarów.
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  Silikonowa gąbka do makijażu
Materiał: silikon; 
wymiary: 6,5 x 3,9 x 0,8 cm. 

31412   14,99 

  Zestaw do oczu i brwi
Etui: poliester. Lusterko: szkło. 
Akcesoria: stal nierdzewna, plastik, 
nylon, aluminium. 120 x 160 x 15 mm. 

29731   24,99 

 

 

Pędzle nie wchodzą w skład produktu.



32294
Nude

32293
Grey

32292
Brown

32291
Black

35155
Nude 

Appeal

35156
Peach 

Passion

35157
Pink 

Possession

35158
Magenta 
Mania

35159
Coral 
Craze

35160
Tempting 
Orange

35161
Red 
Rage

35162
Red 

Fever

35163
Purple 
Power

35164
Cherry 
Crave

31577
Iced 
Sand

31578
Arctic 
Silver

31579
Sahara 
Bronze

31580
Mauve 
Lava

31582
Charcoal 

Dusk

31189
Intense 
Black
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 ﻿Podkład The ONE 
EverLasting
30 ml 1663,33/l

 49,90 

31160
Porcelain

31161
Fair 

Nude

31162
Nude 
Pink

31163
Natural 
Beige

31164
Light 
Ivory

33566
Chestnut

 ﻿Tusz do brwi The ONE
5 ml 5980,00/l

 29,90 

 ﻿Korektor 
The ONE 
EverLasting 
Precision
5 ml 5980,00/l

 29,90 

33706
Light 
Nude

33707
Fair 

Beige

33708
Dark 
Beige

 ﻿Tusz do rzęs 
The ONE No 
Compromise 
Lash Styler
8 ml 5612,50/l

33732   44,90 

33711 
Heavenly 

Pink

33712 
Spiced 
Peach

33713 
Burnt 

Terracotta

 ﻿Róż The One Make-up Pro 
Marble Blend
5 g 5980,00/kg

 29,90 

33692
Blonde

33693
Medium 
Brown

33694
Deep 
Brown

35304
Fair 

Porcelain

 ﻿Podkład The ONE 
Everlasting Foundation 
Extreme SPF 30
30 ml 1496,67/l

 44,90 

32284
Porcelain

32285
Natural 

Rose

32286
Natural 
Nude

32283
Vanilla

32287
Light 
Ivory

32288
Natural 
Beige

35307
Honey 
Beige

 ﻿Matowy mus do ust The ONE 
Lip Sensation
5 ml 8580,00/l

 42,90 

35822 
Sensual 
Latte

35823 
Rose 

Embrace

31944
Toffee 
Cream

31945
Satin 
Rose

31946
Coral 
Dream

31947
Red 

Velvet

31949
Pink 

Velour

31950
Raspberry 

Cloud

31951
Rouge 
Suede

32256
Soft 

Mulberry
32257

Boysenberry

31948
Plush 
Peach

31473
Black

 ﻿Tusz do rzęs 
The ONE Eyes 
Wide Open
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Kasetka The One 
Make-up Pro
15,1 x 5,5 cm. 

33689   49,99 

 ﻿Tusz do kresek The ONE 
Stylo Jumbo
2,5 g 13960,00/kg

32161   34,90 

33661
Gentle 
Beige

33662
Tender 
Brown

33663
Creamy 
Taupe

 ﻿Matowy cień do powiek 
w płynie The ONE
5 ml 5580,00/l

 27,90 

 ﻿Tusz do kresek 
The ONE Stylo
0,8 ml 43625,00/l

 34,90 30475
Black

30476
Brown

 ﻿Zestaw do brwi 
The ONE
3 g 11633,33/kg

32031   34,90 

 ﻿Baza pod makijaż 
The ONE IlluSkin
30 ml 996,67/l

31585   29,90 

 ﻿Baza 
zmniejszająca 
widoczność porów 
The ONE
20 ml 1495,00/l

33709   29,90 

 ﻿Błyszczyk 
powiększający 
usta The ONE 
Lip Spa
1,7 g 17588,24/kg

32365   29,90 

 ﻿Tusz do rzęs 
The ONE 5-w-1 
Wonder Lash 
XXL
8 ml 4987,50/l

34107   39,90 

 ﻿Kompaktowa 
kasetka The One 
Make-up Pro
5,5 x 4,2 cm. 

33688   24,90 

 ﻿Cień do 
powiek 
The ONE 
Make-up Pro 
Wet&Dry
2,28 g 8728,07/kg

 19,90 

33673
Crisp 
Silver 

Shimmer

33674
Pure 

White 
Shimmer

33675
Sandy 
Gold 

Shimmer

33677
Honey 
Blush 

Shimmer

33678
Dusky 
Rose 

Shimmer

33679
Cool 
Lilac 

Shimmer

33687
Base 
Nude 
Matte

 ﻿Kredka 
do brwi 
The ONE Duo
1,8 g 13833,33/kg

 24,90 

33697
Blonde

33698
Brown

30615
Fair 
Light

30616 
Nude 
Pink

 ﻿Korektor The ONE 
IlluSkin
10 ml 2990,00/l

 29,90 

 ﻿Balsam do ust 
The ONE 
Colour Adapt
1,6 g 18687,50/kg

33422   29,90 

33222
Black

 ﻿Tusz do rzęs 
The ONE 
No Compromise
8 ml 5612,50/l

 44,90 

 ﻿Wodoodporny 
tusz do rzęs 
The ONE 5-w-1 
Wonder Lash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

33004
Black

31442 
Transparent

31443 
Natural 

Pink
31444 
Nude

 ﻿Balsam do ust 
The ONE 
Lip Spa Care
1,7 g 17588,24/kg

 29,90 
 ﻿Baza pod cienie 
do powiek 
The ONE
10 ml 2990,00/l

34445   29,90 

 ﻿Krem 
rozświetlający 
The ONE
30 ml 1263,33/l

33416   37,90 

 ﻿Zestaw do 
konturowania 
twarzy The ONE
13,1 g 4954,20/kg

33152   64,90 

 ﻿Kredka do oczu Kohl The ONE
1,3 g 19153,85/kg

 24,90 

 ﻿Upiększająca baza do ust The ONE
2,8 g 10678,57/kg

33893   29,90 

 ﻿Wodoodporny 
tusz do kresek 
The ONE Stylo
1,6 g 21812,50/kg

 34,90 33670 
Black

33671 
Brown

 ﻿Lakier do paznokci The ONE 
Long Wear
8 ml 3362,50/l

 26,90 

30524 
Lilac 
Silk

30520 
Tiramisu

30521
Ice 

Pink

30528
Fuchsia 
Allure

33288
Watermelon 

Punch

33285 
Hypnotic 

Lilac

33289
Orange 
Sorbet

33290 
Rosy 
Nude

33291
Grey 
Moss

30526
Rose 

Diamond

30527
Night 

Orchid

30529
Red Sky 
at Night

30530
London 

Red

30531
Ruby 
Rouge

31194
Amethyst 

Rock

33286
Festive 
Merlot

33287
Spring 
Grape

33292
Mystic 
Forest

33293
Royal 
Blue

33294
Midnight 
Ocean

 ﻿Pomadka The ONE Colour Obsession
3,7 g 11594,59/kg

 42,90 

M
A
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 ﻿Balsam do ust The ONE BB
4 g 6975,00/kg

30717   27,90 

 ﻿Cień do powiek 
w sztyfcie The ONE 
Colour Unlimited
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

 ﻿Tusz do rzęs 
The ONE 
Double 
Effect
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Kosmetyczka-kuferek 
The ONE
19 x 13 x 13 cm. 

29250   49,90 

 ﻿Pomadka The ONE 
Colour Stylist Ultimate
4 g 9975,00/kg

 39,90 

35167
Melted 

Caramel

35166
Pink 
Flair

35168
Rosewood 

Charm

35169
Nude 
Mauve

35171
Rose 
Chic

35170
Clover 
Dream

35172
Pink 

Attitude

35173
Uptown 

Rose

35174
Cranberry 

Blush

35175
Plum 

Elegance

35176
Pink 
Lady

35177
Raspberry 

Rave

35178
Flashy 
Coral

35179
Coral 
Ideal

35181
Sunset 
Show

35182
Fatal 
Red

35184
Red Haute 
Couture

35185
Berry 
Bliss

35186
Irresistible 

Copper

35187
Mocha 
Cream

35188
Trendy 
Cocoa

35189
Taupe 

Intensity

35190
So 

Blackberry

35191
Purple 

Glamour

THE ONE

33680
Smokey 

Plum 
Shimmer

33681
Raw 

Copper 
Shimmer

33682
Vintage 
Green 
Matte

33683
Denim 
Blue 

Matte

33684
Roasted 
Coffee 
Matte

33685
Carbon 
Black 
Matte

35824
Nude 

Passion

35825
Spicy 

Caramel

35826
Mauve 
Crush

35827
Mocha 
Envy

35828
Tempting 
Burgundy

35829
Chocolate 

Crave



33780 
Pearly 
Beige

33781 
Soft 

Peach

33258
Bright 
Nude

33259
Pearly 
Nude

33260
Pearly 
Pink

33782
Soft 
Rose

33783
Bright 
Berry

33784
Soft 

Purple

33257
Soft 

Lavender

33261
Soft 
Pink

33262
Bright 
Red

33263
Soft 
Red

33264
Bright 

Raspberry

33265
Soft 

Berry

33266
Soft 
Plum

104 105

35104 Shimmer Deep Blue

35103 Pure 
Beig

e

JAK UŻYWAĆ:
Wypróbuj odcień Shimmer Deep 
Blue nad górną i pod dolną linią rzęs 
oraz Pure Beige w linii wodnej oka. M

A
KI

JA
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 ﻿Pogrubiający tusz do 
rzęs Colourbox
8 ml 3112,50/l

 24,90 

33404
Natural 
Beige

33403
Light 
Ivory

33405
Dark 
Beige

33402
Porcelain

 ﻿Podkład Colourbox
30 ml 830,00/l

 24,90 

 ﻿Konturówka do ust 
Colourbox
0,7 g 25571,43/kg

 17,90 

 ﻿Kredka do oczu Colourbox
0,7 g 25571,43/kg

33433   17,90 

33095
Coral

33096
Pink

33097
Red

33
19

5 
Bl

ac
k

33433 Black

34384
Pink 

Punch

34386
Fuchsia 

Pop

 ﻿Pomadka 
Colourbox
4 g 3975,00/kg

 15,90 

32976
Shimmering 

Pink

32977
Pearly 
Pink

32978
Soft 

Cinnamon

32979
Shimmering 
Caramel

32980
Pearly 
Peach

32981
Pearly 
Coral

32982
Shimmering 

Coral

32983
Bright 

Orange

32985
Soft 
Red

32990
Shimmering 

Rose

32991
Pearly 
Rose

32992
Pearly 
Fuchsia

32993
Shimmering 

Cherry

 ﻿Balsam do ust Colourbox Lip Pop
4,5 g 3533,33/kg

 15,90 

34385
Coral 
Crush

34387
Red 
Snap

32984
Bright 
Red

32986
Soft 

Raspberry

32987
Shimmering 

Red

32988
Soft 

Coral

32989
Bright 
Pink

32994
Pearly 
Berry

32995
Soft 

Burgundy

33425
Sparkling 

Beige

33426
Pearly 
Pink

33427
Shimmering 

Taupe

33428
Soft 
Lilac

33429
Dark 
Olive

33430
Intense 

Blue

33431
Warm 
Brown

33432
True 
Black

 ﻿Cień do powiek 
Colourbox
Pojedynczy cień do 
powiek w ośmiu 
wibrujących odcieniach. 
Miękki i komfortowy 
w noszeniu. 
2 g 6495,00/kg

 21,90

12,99 

 ﻿Puder do twarzy 
Colourbox
Kompaktowy puder 
w dwóch odcieniach, 
zapewniający uczucie 
komfortu. 6 g 3331,67/kg

 27,90

19,99 
33115
Rose 
Beige

33114
Light 
Beige

 ﻿Róż do policzków Colourbox
2 g 11450,00/kg

 22,90 

33775
Soft 
Rose

33430 Intense Blue

33115
 Ros

e B
eig

e

EDYCJA 
LIMITOWANA

9,99
  Kredka do oczu 
Colourbox
0,7 g 14271,43/kg

 17,90

  Lakier do paznokci 
Colourbox
5 ml 1598,00/l

 15,90

 

 

7,99

33
25

8 
Br

ig
ht

 N
ud

e

33
25

9 
Pe

ar
ly

 N
ud

e

SUBTELNA MOC 
MAKIJAŻU

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

33774
Cool 
Pink



106 107

Za co klientki kochają produkt:

Pokochasz to!

M
AK

IJA
Ż

32919
Vanilla

32922
Natural Beige

32920
Porcelain

32921
Light Ivory

32923
Amber

SPF 12

J A K  U Ż Y WAĆ :

 ﻿Podkład Giordani Gold Liquid Silk SPF 12
Lekki, płynny podkład perfekcyjnie udoskonala 
wygląd cery, zapewniając naturalny efekt. 
Rozpraszające światło składniki sprawiają, że 
niedoskonałości są mniej widoczne, a cera staje 
się świetlista. Zawiera filtr SPF 12. Odpowiedni 
do cery normalnej i tłustej. 30 ml 1333,00/l

 74,90

39,99

"Dlaczego zależy mi na nieskazitelnym 
wykończeniu? Uwydatnia moje zalety i sprawia, 

że czuję się świetnie w każdej sytuacji."

"Jest jak druga skóra, idealny." 
"Lekka, aksamitnie gładka formuła 

zapewnia doskonałe pokrycie". 
"Pozwala mojej skórze oddychać."

* Ocena 228 użytkowników.

Ocena 4,36 na 5*

2. �Nałóż podkład i rozprowadź go palcami, 
gąbeczką lub pędzlem, od środka twarzy  
ku jej krawędziom.

3. �Dobrze zblenduj, by uzyskać perfekcyjne,  
równe wykończenie.

 
 

1. �Przed otworzeniem buteleczki wstrząśnij nią,  
a następnie wyjmij aplikator i delikatnie 
wyciśnij 2-3 krople podkładu na wnętrze dłoni.
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32081 
Natural 
Radiance

32083 
Natural 
Peach

32082 
Natural 
Bronze

  Kredka do oczu Giordani Gold
Bardzo trwała kredka do oczu z wysoką 
zawartością pigmentów. Dostępna w 4 odcieniach. 
1,8 g 15500,00/kg

 27,90 

  Tusz do rzęs Giordani Gold 
Incredible Length
Tusz wydłużający z mikrowłóknami, który nadaje 
rzęsom uwodzicielską długość oraz wspaniale je 
rozdziela. 8 ml 5987,50/l

 47,90 

  Puder w perełkach Giordani Gold
Ręcznie formowane, wielokolorowe pudrowe 
perełki sprawią, że twoja cera będzie wyglądać 
zdrowo i promiennie.  25 g 3196,00/kg

 79,90 

 ﻿34645 
Róż 

w perełkach 
Giordani Gold

32
07

9 
Bl

ac
k

NOWOŚĆ! 
EDYCJA 

LIMITOWANA

 

 

 

LUKSUSOW Y ZESTAW 
GIORDANI  GOLD

PUDER W PEREŁKACH + TUSZ DO RZĘS 
+ KREDKA DO OCZU 

ZA JEDYNE 

39,99 
WPISZ WYBRANE KODY NA ZAMÓWIENIU

++



35236
Soft 

Vanilla 
Warm

35237
Light 
Sand 

Warm

35238
Light 
Ivory 

Neutral

35239
Rose 
Nude 
Cool

35240
Natural 
Beige 
Warm

35241
Golden 
Beige 
Warm

33386
Noble 
Nude

33387
Delicate 

Pink

33388
Rose 
Petal

33389
Luscious 

Coral

33390
Elegant 
Fuchsia

33391
Regal 

Amber

33392
Red 

Romance

33393
Graceful 
Mauve

33394
Currant 

Red

33395
Rich 

Burgundy

110 111

 ﻿Baza rozświetlająca Giordani Gold
30 ml 1996,67/l

33300   59,90 

33111
Coral 
Glow

33112
Bronze 
Glow

M
AK

IJA
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 ﻿Rozświetlający puder 
w perełkach Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

34447   79,90 

 ﻿Pomadka Giordani Gold Iconic SPF 15
4 g 12475,00/kg

 49,90 

 ﻿Tusz do rzęs Giordani Gold Iconic 
All-in-One
8 ml 5987,50/l

32576   47,90 

 ﻿Korektor 
Giordani Gold Secret
2 g 22450,00/kg

 44,90 

 ﻿Puder do twarzy 
Giordani Gold SPF 15
9 g 7766,67/kg

 69,90 

 ﻿Podkład mineralny 
Giordani Gold 
Long Wear SPF 15
30 ml 2330,00/l

 69,90 

 ﻿Pomadka Giordani Gold 
Iconic Matte SPF 12
4 g 12475,00/kg

 49,90 

 ﻿Podkład ujędrniający 
Giordani Gold SPF 8
30 ml 2330,00/l

 69,90 

O C Z Y

U S TA

T WA R Z

 ﻿Tusz do kresek Giordani Gold
4 ml 11225,00/l

 44,90 
32250
Black

 ﻿Kredka do brwi ze szczoteczką 
Giordani Gold
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

33092
Blonde

33093
Brown

31802
Porcelain

31803
Light 
Rose

31805
Rose 
Beige

31806
Natural 
Beige

31804
Light 
Ivory

31366
Light

31367
Medium

31808
Light

31809
Natural

30455 
Red 

Fatale

30453 
Fuchsia 
Divine

30458 
Copper 
Shine

30449 
Rose 
Petal

30454 
True 
Red

30459 
Cherry 
Love

30447 
Pink 

Nude

30452 
Raspberry 

Blush

32047
Porcelain

32048
Light 
Rose

32050
Rose 
Beige

32049
Light 
Ivory

32051
Natural 
Beige

32317
Nude 
Rose

32318
Pink 

Touch

32324
Dusky 
Rose

32325
Forever 

Red

32323
Bright 
Berry

32326
Dark 

Burgundy

 ﻿Rozświetlający sztyft 
Giordani Gold
5,5 g 11800,00/kg

 64,90 
33800 Praline Nude

33801 Coral Hibiscus

33802 Poppy Pink

33803 Cerise Pink

33804 Scarlet Orange

33805 True Red

33806 Ruby Red

33807 Elegant Burgundy

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Pomadka Giordani Gold 
Iconic Elixir
Pomadka, której luksusowa, olejkowa 
formuła zmienia się w zmysłowy, 
nieskazitelny mat o intensywnym, 
podkreślającym młody wygląd kolorze. 
8 odcieni o skoncentrowanych 
pigmentach zapewnia wspaniały makijaż 
ust przez cały dzień. 3,5 ml 8568,57/l

 49,90

  Pomadka Giordani Gold 
Iconic Metallic
Pierwsza w Oriflame metaliczna 
szminka, łącząca lśniące drobinki 
i bogate matowe wykończenie. 
Pomadka dostępna jest w pięciu 
kuszących odcieniach. Nawilżająca 
formuła z dodatkiem odmładzającego 
olejku arganowego i filtrem SPF 12. 
4 g 7497,50/kg

 49,90

KAŻDY PRODUKT ZA

29,99 ﻿Zwiększająca objętość baza pod tusz do 
rzęs Giordani Gold Iconic
8 ml 4987,50/l

33656   39,90 

35235
Rose 

Porcelain 
Cool

 ﻿Pomadka Giordani Gold 
MasterCreation
4 g 12475,00/kg

 49,90 

 ﻿Podkład Giordani Gold 
MasterCreation
30 ml 2663,33/l

 79,90   Odmładzający balsam do ust 
Giordani Gold SPF 12
Kremowy balsam do ust z kwasem 
hialuronowym pomaga odmładzać 
i udoskonalać usta*, dzięki czemu stają się 
gładsze i młodzieńczo witalne. Wypełnia 
i ujędrnia* usta, zapewniając im odpowiedni 
poziom nawilżenia. Filtr SPF 12 chroni 
delikatną skórę. 10 ml 2999,00/l

 39,90

30772 
Black

 ﻿Tusz do kresek Giordani Gold 
Calligraphy
0,8 ml 56125,00/l

 44,90 

W  KO LO R AC H  P E R F E KC J I

 

 

 

SPF

12

32414
Pink

* Testy konsumenckie z udziałem 72 kobiet

35
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4 
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35394
Nude Glow

35395
Frozen Rose

35396
Red Shimmer

35397
Royal Purple

35398
Ruby Jewel
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  Opaska na 
głowę True
Poliester, stop cynku, 
mosiądz; testowana na 
obecność niklu. 
Wstążka: 44 x 2,3 cm; 
ozdoba: 17,5 cm. 

37325

29,99   Szal True Intricate
Poliester, nylon. Wymiary: 
190 x 90 cm; koronka: 5,5 cm. 

37390

49,99 

  Szal True Colourful
Poliester (w tym z recyklingu). 
Wymiary: 90 x 190 cm. 

37391

39,99 

MODA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

 

 

 

WOLNY DUCH BOHEMY 
rozkwita wiosną!

WIOSENNE OŻYWIENIE STYLU 
Akcesoria pełne koloru i formy inspirowane naturą - oto doskonały 

sposób na wyrażenie radości towarzyszącej nadejściu wiosny!
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Zestaw biżuterii To You Bow
Wyjątkowy zestaw biżuterii - naszyjnik, pierścionek 
i kolczyki, ozdobione uroczym, dziewczęcym motywem 
kokardek. Zestaw zapakowany jest w piękne pudełko. 
Edycja limitowana. Mosiądz, stop cynku, stal nierdzewna, 
testowane na obecność niklu. Długość naszyjnika:  
42 + 6 cm; wewnętrzna średnica pierścionka: 1,7 cm 
(kokarda: 1,8 x 1,5 cm); kolczyki: 1,18 x 0,8 cm. 

32399

49,99 

  Naszyjnik True Rose Quartz
Idealnie wpisujący się w wiosenne trendy, złocisty 
naszyjnik z prawdziwym półszlachetnym kamieniem 
- różowym kwarcem, nazywanym "kamieniem 
miłości". Naszyjnik możesz nosić na dwa sposoby, 
a dodając inne elementy z tej samej kolekcji 
wykreujesz fantastyczny look. Kamienie różnią się 
rozmiarem i kształtem. Zapakowany w satynowe etui. 
Mosiądz, naturalny kamień (1,2 cm), stop cynku; 
testowany na obecność niklu. Długość: 84 cm. 

37313

39,99 

  Bransoletka True Rose Quartz
Supermodna i klasyczna zarazem bransoletka 
z prawdziwym półszlachetnym kamieniem - różowym 
kwarcem, nazywanym "kamieniem miłości". Noś ją 
z innymi dodatkami z tej samej kolekcji, by stworzyć 
niesamowity look. Kamienie różnią się rozmiarem 
i kształtem. Zapakowana w satynowe etui. Mosiądz, 
naturalny kamień, stop cynku; testowana na 
obecność niklu. Średnica: 6,5 cm. 

37315

29,99 

  Kolczyki True Rose Quartz
Klasyczne kolczyki, zdobione prawdziwym 
półszlachetnym kamieniem - różowym kwarcem, 
nazywanym "kamieniem miłości". Noś je z innymi 
dodatkami z tej samej kolekcji, by stworzyć wyjątkowy 
look. Kamienie różnią się rozmiarem i kształtem. 
Zapakowane w satynowe etui. Mosiądz, stal 
nierdzewna, kamienie; testowane na obecność niklu. 
Wymiary: 1,5 x 1,1 cm. 

37318

29,99 

  Pierścionek 
True Rose Quartz
Mosiądz, naturalny kamień; 
testowany na obecność niklu. 
Średnica wewnętrzna: 1,7 cm. 

37320

29,99 

  Torebka True Romance
PU, poliester, żelazo. Wymiary: 
18 x 6 cm; pasek: 140 x 1 cm. 

37701

79,99 

  Zestaw biżuterii Queen
Zestaw zawierający kolczyki, pierścionek oraz 
wymienne, szklane kamienie. Dzięki nim możesz 
w szybki i łatwy sposób tworzyć własne kreacje 
kolorystyczne. W zależności od nastroju lub okazji, 
wybieraj spośród białego kryształu, ametystowego 
fioletu, jasnego turkusu i jasnego różu. Zapakowany 
w piękne pudełko. Edycja limitowana. Mosiądz, stal 
nierdzewna, szkło; testowane na obecność niklu. 
Pierścień: 1,9 cm; górna część: 1 cm; 
kolczyki: 1 cm. 

37781

49,99 

 

 

 

 

 

 

 

Odkręć górną część 
pierścionka, by 

wymienić kamienie.

Łatwa wymiana kamieni 
- wystarczy odkręcić!

2 w 1:
TOREBKA NA RAMIĘ
I DO RĘKI
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  Zestaw bransoletek Ally
Wyjątkowy zestaw bransoletek, łączący 
kolor srebra i złota. Szczotkowany 
metal i minimalistyczna forma nadają 
biżuterii subtelny, wyrafinowany styl. 
Możesz je nosić na różne sposoby, ale 
najbardziej spektakularny efekt 
osiągniesz, zakładając obie na jeden 
nadgarstek. Mosiądz; testowane na 
obecność niklu. Średnica wewnętrzna: 
6,4 cm; szerokość: 1,3 oraz 0,12 cm. 

37326

39,99 

  Kolczyki Ally
Oryginalny projekt, dzięki któremu każda 
stylizacja nabierze charakteru. Supermodny 
dodatek! Doskonale wygląda noszony razem 
z bransoletkami z tej samej kolekcji. Stal 
nierdzewna, poliester, stop cynku; testowane 
na obecność niklu. Wymiary: 4,5 x 4 cm. 

37327

29,99 

  Torebka Ally Lasercut
Klasyczna, elegancka torebka w ciepłych odcieniach 
brązu i bieli. Cięty laserowo wzów dodaje jej finezyjnej 
lekkości. Pojemna, idealna do pracy. Może być noszona 
na wiele sposobów. Zapinana na zatrzask magnetyczny. 
Dołączona saszetka może pełnić rolę minitorebki. 
PU, stop cynku, żelazo. Saszetka: poliester, bawełna. 
Wymiary torebki: 32 x 12 x 30,5 cm. Wymiary saszetki: 
20,5 x 14 cm. 

37689

119,99 

  Torebka Ally Messy
Supermodna torebka, formą 
nawiązująca do będącego na topie 
stylu lat 90. Wygodna i pojemna, 
z elementami ozdobnymi wykonanymi 
ręcznie. Klasyczne zestawienie kolorów. 
Idealna do dziennych stylizacji. PU, 
poliester. Wymiary: 30,5 x 13 x 25 cm. 

37693

129,90 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

 

 

 

 

SENTYMENTALNIE 
- lecz z nowoczesnymi 

akcentami!
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  Zestaw biżuterii Moderna
Zamknięty w eleganckim pudełku zestaw 
wyjątkowo pięknej, wyrafinowanej i zarazem 
klasycznej biżuterii, w skład którego wchodzi 
naszyjnik oraz kolczyki. Biżuteria: metal, szkło, 
ABS. Pudełko: papier FSC. Wymiary: kolczyki: 
13 x 10 x 4 mm (każdy); naszyjnik: 450 x 12,5 
x 6 mm; pudełko: 95 x 95 x 27 mm. 

29820

49,99 

  Naszyjnik Odette
Minimalistyczny łańcuszek z płaskimi ogniwami, 
wpisujący się w nostalgiczny trend retro. 
Doskonale wygląda także podwójnie owinięty 
wokół szyi. Może służyć jako pasek do 
torebek Odette i Lizzie, nadając im bardziej 
ekskluzywny look. Materiał: stop cynku, żelazo. 
Długość: 92 cm. Testowany na obecność niklu. 

31453

39,99 

  Szal Amanda
Lśniący szal w elektryzujących odcieniach koloru 
niebieskiego, bieli i fioletu. Projekt Amandy jest 
odzwierciedleniem trendu Night Lights. Możesz go 
nosić na wiele sposobów - jako szal, apaszkę, opaskę 
na głowę, a nawet przewiązany wokół nagdarstka 
lub jako ozdobę torebki. Materiał: poliester. 
Wymiary: 110 x 110 cm. 

31859

49,99 

  Kapcie To You
Wyjątkowo miękkie, cudownie 
połyskujące kapcie, dekorowane 
cekinami w kolorze różowego złota. 
Wygodne i stylowe! Antypoślizgowe 
podeszwy. Czerwona wstążka i karta 
na imię obdarowanej osoby w zestawie.  
Poliester, cekiny; rozmiar: 36-39. 

31965

49,99 

  Torebka Icecandy
Modna torebka w chłodnym odcieniu błękitu, 
wykonana z imitacji skóry węża. Poręczna i wygodna, 
ze świetnie zaprojektowanym wnętrzem. Materiał: 
PU; poliester. Wymiary: 21,5 x 7,5 x 16 cm. 

29860

79,99 

  Zestaw pierścionków 
Peachica Sparkling
Zestaw trzech pierścionków w kształcie 
fali, zdobionych lśniącymi, szklanymi 
kamieniami. Regulowane. Materiał: 
mosiądz, szkło. Średnica: 1,7 cm. 

31262

29,99 

  Naszyjnik Olivia Pearl
Must-have tego sezonu! Naszyjnik, który dzięki 
odpinanym elementom możesz nosić na różne 
sposoby. Wyrafinowane dopełnienie stylizacji, 
w których główną rolę gra dżins. Materiał: 
mosiądz, stop cynku, ABS, stal. Wymiary: 
wisiorek: 2,1 cm; średnica: 15,5 cm; frędzel: 8 cm. 

31449

39,99 

  Torebka Odette
Prosta w formie, lecz wyrafinowana kolorystycznie 
torebka z doskonale wyważonymi akcentami. 
Aby uzyskać bardziej ekskluzywny wygląd, możesz 
wymienić jej pasek na naszyjnik Odette lub szal Lizzie! 
Z wewnętrzną kieszonką zapinaną na suwak. 
Materiał: PU, zamsz poliesterowy, stop cynku, żelazo. 
Wymiary: 25 x 9 x 19,5 cm; pasek: 119 x 1,2 cm. 

31510

99,99 

  Szal Laura
Duży, bardzo miękki, puszysty i ciepły szal w pięknym 
odcieniu wodnej zieleni. Bardzo twarzowy, szykownie 
rozświetla zimowe stylizacje. Materiał: akryl, 
poliester. Wymiary: 170 x 32 cm. 

31527

69,99 

  Torebka Amanda
Efektowna, błyszcząca torebka z kontrastującymi, 
pomarańczowymi krawędziami i ciekawie 
zaprojektowanym, regulowanym uchwytem. 
Łańcuch uchwytu możesz nosić jako naszyjnik.  
PU, poliester, żelazo, stop cynku; 25 x 7 x 14 cm. 

31839

129,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA
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 KCAL!

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarte 
opakowanie Koktajlu 
Natural Balance lub 

Koktajlu proteinowego za 

1 zł!  

KOKTAJL 
NATURAL BALANCE: 
Odżywcza przekąska zawierająca białko z 3 źródeł*

*W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarty 
zamówiony 

Wellness Kids za 

1 zł!*

W
EL

LN
ES

S

  Szejker z miarką
Wygodnie wymieszaj koktajl w tym 
poręcznym szejkerze. Pojemność: 250 ml. 

25479   14,90 

CZUJ SIĘ 
DOSKONALE. 
PŁAĆ MNIEJ.  

Co czwarte opakowanie 
Zupy Natural Balance za 

1 zł!* 
* W subskrypcji Wellness 

O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta.

PYSZNY POSIŁEK 
PEŁEN BIAŁKA 
I BŁONNIKA

  Multiwitaminy i minerały 
WellnessKids – suplement diety
21 tabletek x 1,1 g. 1857,58/kg

28241   42,90 

  Koktajl Natural Balance o smaku truskawkowym
21 porcji. 378 g. 362,17/kg

29689   136,90 

  Koktajl Natural Balance o smaku waniliowym
21 porcji. 378 g. 362,17/kg

29690   136,90 
  Koktajl Natural Balance o smaku czekoladowym
21 porcji. 378 g. 362,17/kg

29691   136,90 

  Multiwitaminy 
i minerały dla kobiet
60 tabletek. 63,6 g. 1099,06/kg

29704   69,90 

  Omega 3
60 kapsułek. 41,6 g. 1921,60/kg

29705   79,90 

  Kompleks odżywczy do 
włosów i paznokci
42 tabletki. 29,4 g. 2817,99/kg

29706   82,90 

  Koktajl proteinowy
378 g. 362,17/kg

36169   136,90 

  Zupa pomidorowa z bazylią Natural Balance
21 porcji. 420 g. 325,95/kg

29694   136,90 

  Zupa szparagowa Natural Balance
21 porcji. 420 g. 325,95/kg

29695   136,90 

 

 
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 
 

 

 

 

 

 



122 123

W
EL

LN
ES

S

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

CZUJ SIĘ 
DOSKONALE. 
PŁAĆ MNIEJ.

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

CZUJ SIĘ 
DOSKONALE. 
PŁAĆ MNIEJ.

A

A

B

  Zestaw WellnessLife+ 
Utrata Wagi dla kobiet
21 d 

28489   398,70 

  Zestaw WellnessLife+ 
Utrata Wagi dla mężczyzn
21 d 

28491   398,70 

WELLNESS BY ORIFLAME: ZESTAW ZDROWIE
CIESZ SIĘ DOBRYM ZDROWIEM KAŻDEGO DNIA

Co czwarty Zestaw 
WellnessLife+ za 

1 zł!  
Co czwarty Zestaw 

WellnessLife+ za 

1 zł!  

NAJLEPSZE WSPARCIE W OSIĄGNIĘCIU TWOJEGO CELU
WELLNESS BY ORIFLAME: ZESTAW UTRATA WAGI

ZESTAW WELLNESS 
ZDROWIE

ZESTAW WELLNESS 
UTRATA WAGI

DOWOLNY WELLNESSPACK

KOKTAJL WANILIOWY

KOKTAJL WANILIOWY

Zawiera: dowolny WellnessPack + Waniliowy koktajl Natural Balance + Szejker z miarką Zawiera: dowolny WellnessPack + Waniliowy koktajl Natural Balance + Zupę szparagową Natural Balance 
+ Szejker z miarką

W ZESTAWIE STARTOWYM:

W ZESTAWIE STARTOWYM:

DOWOLNY WELLNESSPACK

ZUPA SZPARAGOWA

  Zestaw WellnessLife+ 
Zdrowie dla mężczyzn
21 d 

28488   261,80 

 

 

  

  

  Szejker z miarką
Pojemność: 250 ml. 

25479

  Szejker z miarką
Pojemność: 250 ml. 

25479
3 4PRODUKTY 

W PUDEŁKU ZA 

261,80
PRODUKTY 
W PUDEŁKU ZA 

398,70

  Zestaw WellnessLife+ 
Zdrowie dla kobiet
21 d 

28487   261,80 

B

D

 

 

 
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  

 

 
  Koktajl Natural Balance 
o smaku waniliowym
21 porcji. 378 g. 

29690

  Koktajl Natural Balance 
o smaku waniliowym
21 porcji. 378 g. 

29690

  Zupa szparagowa 
Natural Balance
21 porcji. 420 g. 

29695

  WellnessPack dla kobiet
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 

29696

  WellnessPack dla kobiet
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 

29696

  WellnessPack dla mężczyzn
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 

29697

  WellnessPack dla mężczyzn
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 

29697

C
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OD 
ZEWNĄTRZ

OD ŚRODKA

  WellnessPack dla kobiet
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 1874,18/kg

29696   124,90 

  Regenerujący krem na noc 
NovAge Time Restore
50 ml 1999,80/l

32628   144,90

99,99 

Intensywnie odżywczy krem na noc regeneruje 
dojrzałą skórę, pomagając wygładzać głębokie 
zmarszczki, poprawiać kontury twarzy, 
przywracać gęstość skóry i zmniejszać 
widoczność przebarwień.

 

 

W naszych produktach łączymy 
naturę z nauką, by pomóc wam jak 
najlepiej dbać o siebie. Stosując 

, możecie wyglądać i czuć 
się wspaniale! Dzięki zbilansowanemu 

spożyciu witamin i minerałów troszczycie się 
o zdrowie i jednocześnie wzmacniacie 

efekty działania kosmetyków.

Połączcie moc działania 
produktów i cieszcie się  

PEŁNIĄ PIĘKNA!
Zaczynając od tego katalogu, będziemy 
prezentować duety produktów, które pomogą 
ci w pełni zadbać o siebie - od środka  
i na zewnątrz!

PEŁNIA
PIĘKNA 

OD ŚRODKA 
I OD ZEWNĄTRZ

WellnessPack dla kobiet to suplement diety, 
zawierający 12 witamin i 10 minerałów, kwasy 
tłuszczowe omega 3, ekstrakt z borówki czarnej 
i mikroalgi z karotenoidem astaksantyną. W jego 
składzie znajdują się także witaminy A, B6, C i D, 
które przyczyniają się do prawidłowego 
funkcjonowania układu odpornościowego.

PE
ŁN

IA
 P

IĘ
KN

A

CO 4 OPAKOWANIE 
WELLNESSPACK 

GRATIS*

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj swojego Konsultanta
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PIELĘGNACJA CERY

  32647 Żel peelingujący do mycia 
twarzy Pure Skin 150 ml 199,33/l 29,90  

 32648 Tonik Pure Skin 150 ml 199,33/l 
29,90   32649 Lekki balsam matujący 
Pure Skin 50 ml 598,00/l 29,90   32650 
Oczyszczająca maseczka Pure Skin 
50 ml 398,00/l 19,90   32652 Krem 
peelingujący i oczyszczająca maseczka 
Pure Skin 2 x 6 ml 575,00/l 6,90

  Dwustronny przyrząd 
do usuwania zaskórników
Wymiary: 0,7 x 11,5 cm. 

26825   17,90

9,99 

  Żel do mycia twarzy Pure Skin
Beztłuszczowy żel z naturalnym ekstraktem z granatów 
oraz technologią Detect, zawierającą kwas salicylowy. 
Oczyszcza, odświeża i redukuje błyszczenie się skóry. 
Stosuj każdego dnia, rano i wieczorem. 150 ml 99,93/l

32646   29,90

14,99 

  Żel wysuszający wypryski Pure Skin SOS
Testowany dermatologicznie żel walczy z wypryskami 
już w czasie 8 godzin*◊ i redukuje ich wielkość już  
w 24 godziny. Stosuj tak często, jak tego potrzebujesz.  
6 ml 2498,33/l

32651   29,90

14,99 

NARODZINY 
IDEAŁU 

N
A ZASKÓ

RN
IKI

N
A

 W
YPRYSKI

 

 

   

 

 

 

◊ Testy kliniczne
* Testy konsumenckie

PRYGOTUJ SWOJĄ CERĘ NA SŁONECZNE DNI 
Wraz ze zmianą pory roku, powinnaś nieco zmodyfikować 

rytuał pielęgnacji skóry. Skorzystaj z naszych produktów,  
by w pełni cieszyć się ciepłem i słońcem!



129128

73%*

Mniej widoczne 
zmarszczki i linie 
mimiczne

Skóra wokół 
oczu ujędrniona 
i napięta

75%*

 ﻿Przeciwstarzeniowy 
krem Diamond Cellular
50 ml 3198,00/l

13659   159,90 

 ﻿Płyn micelarny 
Diamond Cellular
200 ml 349,50/l

21339   69,90 

 ﻿Krem pod oczy Diamond 
Cellular Multi-Perfection
15 ml 4660,00/l

22419   69,90 

 ﻿Ujędrniający krem 
na dzień Royal Velvet 
z filtrem SPF 15
50 ml 1698,00/l

22424   84,90 
 ﻿Odbudowujący krem 
na noc Royal Velvet
50 ml 1698,00/l

22814   84,90 

 ﻿Krem na noc Time 
Reversing Intense 
SkinGenistII™
50 ml 2598,00/l

24188   129,90 

 ﻿Intensywnie ujędrniające 
serum w kapsułkach 
Royal Velvet
28 kapsułek na 4 tygodnie 
stosowania. 3,93/szt.

24547   109,90 

 ﻿Krem pod oczy Time 
Reversing Intense 
SkinGenistII™
15 ml 4326,67/l

24667   64,90 

 ﻿Odmładzające serum 
do twarzy i szyi Time 
Reversing Intense 
SkinGenistII™
30 ml 4663,33/l

30836   139,90 

Do wszystkich typów cery40+

PI
EL

ĘG
N

AC
JA
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ER

Y

APLIKACJA KREMU - RÓB TO DOBRZE
By uzyskać najlepsze rezultaty, stosuj 
krem tylko wokół oczu, nie na powieki. 
Twoje powieki naturalnie wytwarzają 
sebum, które zapewnia im odpowiednie 
nawilżenie. Większość objawów 
starzenia pojawia się właśnie na bardziej 
suchej, delikatniejszej skórze wokół oczu.

  Ujędrniający krem pod oczy 
Royal Velvet
15 ml 999,33/l

22815   54,90

14,99 

  Mleczko oczyszczające 
Royal Velvet
Nowa, lekka formuła, która doskonale 
rozprowadza się na skórze i usuwa 
zanieczyszczenia. 200 ml 124,95/l

35545   39,90

24,99 

  Tonik Royal Velvet
Nowa, kojąca formuła, która 
przygotowuje skórę do nałożenia 
kremu Royal Velvet na dzień lub na noc. 
200 ml 124,95/l

35546   39,90

24,99 

• �Usuwa pozostałości 
makijażu 
i zanieczyszczeń

• �Koi skórę
• �Pozostawia skórę 

czystą, odświeżoną 
i promienną

• �Usuwa 
zanieczyszczenia

• �Pomaga przywrócić 
skórze blask 

• �Wzbogacony 
w ekstrakt 
z czarnego irysa, 
by zachować 
jędrność skóry

 

 
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DROGOCENNY SEKRET 

JĘDRNEJ SKÓRY
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  Odżywcza maseczka 
do twarzy NovAge
Odżywcza maseczka z antyoksydacyjnym 
ekstraktem z roślinnych komórek 
macierzystych, który pomaga neutralizować 
szkodliwe dla skóry wolne rodniki. 
Intensywnie nawilża oraz sprawia, że cera 
jest promienna i pełna życia. 25 ml 799,60/l

35078   29,90

  Wzmacniająca maseczka 
do twarzy NovAge
Wzmacniająca maseczka, która pomaga 
przywrócić cerze sprężystość i jędrność 
oraz neutralizuje wolne rodniki. Zawiera 
antyoksydacyjny ekstrakt z roślinnych 
komórek macierzystych. Sprawia, że 
skóra zyskuje młodszy, świeży wygląd. 
25 ml 799,60/l

35077   29,90

  Wygładzająca maseczka 
do twarzy NovAge
Wygładzająca maseczka do twarzy 
z antyoksydacyjnym ekstraktem z roślinnych 
komórek macierzystych pomaga skutecznie 
neutralizować wolne rodniki. Intensywnie 
nawilża, pomaga zminimalizować widoczność 
zmarszczek oraz nadaje cerze młodzieńczą 
promienność. 25 ml 799,60/l

35074   29,90

PI
EL
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YNOWOŚĆ!

DLACZEGO WARTO 
STOSOWAĆ WYGŁADZAJĄCĄ 
MASECZKĘ NOVAGE?

Oczyść skórę twarzy. Nałóż maseczkę na twarz 
i pozostaw na 15 minut. Delikatnie zdejmij maseczkę 
i wklep resztę pozostałości w skórę, aż do całkowitego 
wchłonięcia. Nie spłukuj. Aby uzyskać najlepsze efekty, 
stosuj dwa razy w tygodniu przez 4 tygodnie jako 
część Rytuału pielęgnacji cery NovAge.

   

DLACZEGO WARTO 
STOSOWAĆ WZMACNIAJĄCĄ 
MASECZKĘ NOVAGE?

DLACZEGO WARTO 
STOSOWAĆ ODŻYWCZĄ 
MASECZKĘ NOVAGE?

Wykonany z naturalnych włókien 
drzewnych, ultracienki, oddychający 
materiał maseczek NovAge tworzy 
delikatną niczym druga skóra 
warstwę wilgoci, która pomaga 
dostarczyć składniki aktywne 
w każdym miejscu twarzy.

KAŻDY PRODUKT ZA

19,99

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

JAK UŻYWAĆ:

Zaawansowany kompleks zwiększający 
poziom nawilżenia natychmiast wygładza 
skórę i pomaga zminimalizować widoczność 
zmarszczek. Maseczka nadaje cerze 
młodzieńczą promienność.

Kompleks chroniący przed działaniem 
niekorzystnych czynników zewnętrznych 
zapobiega uszkodzeniom skóry oraz 
przywraca jej elastyczność i promienność. 
Efekt: wzmocniona skóra wygląda młodziej.

Zaawansowany kompleks wzmacniający 
poziom nawilżenia chroni barierę skórną 
i natychmiast ożywia matową, odwodnioną 
cerę, przywracając jej blask i elastyczność.

NAWILŻAJ, 
REGENRUJ, 
CHROŃ
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  Zestaw NovAge Bright Sublime
Zestaw kosmetyków, które zmniejszają przebarwienia, rozjaśniają cerę 
i wyrównują jej koloryt oraz wygładzają zmarszczki. Udoskonalają skórę 
i sprawiają, że jest bardziej świetlista. Z technologią Multi-Bright. 
W zestawie: żel oczyszczający, krem pod oczy, esencja oraz krem na dzień 
i na noc.  5 pełnowymiarowych produktów. 61,80/szt.

31775   488,49

309,00 

  Zestaw NovAge True Perfection
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu. Intensywnie nawilża 
oraz sprawia, że cera jest świeża i promienna. Produkty zawierają ekstrakt 
z perskiego drzewa jedwabnego oraz roślinnych komórek macierzystych 
acai. 5 pełnowymiarowych produktów. 41,80/szt.

31772   353,49

209,00 

  Zestaw NovAge Time Restore
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu. 
Produkty sprawiają, że cera dojrzała jest gęstsza, 
bardziej elastyczna, a kontury twarzy udoskonalone. 
Zmniejszają skłonność skóry do tworzenia 
głębokich zmarszczek oraz związanych z wiekiem 
przebarwień. Z technologią GenisteinSOY i ekstraktem 
z komórek macierzystych babki lancetowatej.  
5 pełnowymiarowych produktów. 71,80/szt.

31774   593,49

359,00 

REKOMENDOWANE DLA WIEKU 50+

REKOMENDOWANE DLA WIEKU 20+ REKOMENDOWANE W KAŻDYM WIEKU

UWAGA! 
Skóra może potrzebować czasu, by 
przyzwyczaić się do intensywnego 
rytuału pielęgnacyjnego. W takim 
przypadku zalecamy stopniowe 
wprowadzanie kosmetyków.
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11x 
BARDZIEJ 
PROMIENNA CERA∆1 
- UDOWODNIONE 
KLINICZNIE!

ROZJAŚNIA CERĘ 
NAWET O 

40%∆1

∆1 �Klinicznie udowodnione rezultaty z zastosowaniem 
pełnego Rytuału pielęgnacyjnego NovAge True 
Perfection w porównaniu do stosowania tylko produktu 
oczyszczającego i kremu na dzień.

∆1 �Testy kliniczne z użyciem kremu na dzień 
oraz esencji

KLINICZNIE UDOWODNIONE UDOSKONALENIE 
DOJRZAŁEJ SKÓRY∆2

∆2 Test kliniczny nawilżenia przy użyciu zestawu NovAge Time Restore.

Każdy zestaw 
NovAge zapakowany 

jest w eleganckie 
pudełko, dzięki czemu 

idealnie nadaje się 
na PREZENT!
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  Zestaw Ecollagen Wrinkle Power
Pełna pielęgnacja skóry, która błyskawicznie wypełnia i wygładza zmarszczki, koryguje je z czasem 
i pomaga spowolnić starzenie się skóry. Produkty oparte na opatentowanej technologii Tri-Peptide, 
kwasie hialuronowym i ekstrakcie z roślinnych komórek macierzystych. Przebadane w testach klinicznych, 
konsumenckich i dermatologicznych. Zestaw 5 pełnowymiarowych produktów: żel oczyszczający, 
krem pod oczy, serum, krem na dzień i krem na noc. 46,50/szt.

31786   449,50

279,00 

  Zestaw NovAge Ultimate Lift
Stworzony, by przywracać sprężystość skóry oraz kontur twarzy. Zestaw zaawansowanych 
kosmetyków, opartych na przełomowej, opatentowanej technologii AspartoLift. W zestawie: 
żel oczyszczający, krem pod oczy, serum oraz krem na dzień i na noc. 5 pełnowymiarowych 
produktów. 71,80/szt.

31773   588,49

359,00 

  Krem liftingujący pod oczy 
NovAge Ultimate Lift
Lekki, jedwabisty krem pod oczy 
z technologią AspartoLift i ekstraktem 
z roślinnych komórek macierzystych. 
Ujędrnia, liftinguje i z czasem poprawia 
elastyczność skóry, dzięki czemu zmarszczki 
są mniej widoczne, a spojrzenie młodsze. 
Bezzapachowy. 15 ml 3332,67/l

31542   74,90

49,99 

  Serum NovAge Ecollagen 
Wrinkle Power
Lekkie, łatwo się wchłaniająca 
superserum nawilżające, zapewniające 
skórze gładkość, promienność i zdrowy 
wygląd. Koryguje zmarszczki 
i udoskonala cerę, działając błyskawicznie 
oraz z czasem. Oparte na technologii 
Tri-Peptide, kwasie hialuronowym 
o niskiej masie cząsteczkowej 
i aktywnym składniku prebiotycznym. 
Przebadane w testach konsumenckich 
oraz dermatologicznie. 30 ml 2666,33/l

33980   119,90

79,99 
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Y70% BARDZIEJ SPRĘŻYSTA 
SKÓRA JUŻ PO 12 TYGODNIACH*
* Testy kliniczne z udziałem 34 kobiet, trwające 12 tygodni

REKOMENDOWANE 

DLA WIEKU 40+

Każdy zestaw 
NovAge zapakowany 

jest w eleganckie 
pudełko, dzięki czemu 

idealnie nadaje się 
na PREZENT!

Każdy zestaw 
NovAge zapakowany 

jest w eleganckie 
pudełko, dzięki czemu 

idealnie nadaje się 
na PREZENT!

REKOMENDOWANE DLA 

WIEKU 30+
BŁYSKAWICZNA REDUKCJA 
ZMARSZCZEK AŻ DO 

49%∆1
∆1 �Klinicznie udowodniony, natychmiastowy pomiar wielkości zmarszczek, przy używaniu kosmetyków 

zestawu NovAge Ecollagen Wrinkle Power.

  

 

 
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  Intensywnie odmładzający krem do rąk 
SPF 25 NovAge
Chroni dłonie przed przesuszeniem i jednocześnie 
redukuje widoczne oznaki starzenia: zmarszczki 
i przebarwienia. Wzmacnia barierę ochronną skóry 
oraz zapewnia komfortowe uczucie nawilżonej skóry, 
nawet po wielokrotnym umyciu rąk. Filtr SPF 25 
chroni przed działaniem promieni UV. 50 ml 599,80/l

35073   39,90

29,99 

  Krem redukujący zaczerwienienia 
NovAge Anti-Redness Solution
Redukuje widoczne zaczerwienienia, zapewniając 
błyskawiczne oraz postępujące efekty. Natychmiast 
poprawia koloryt cery i koi skórę. Stosowany 
regularnie, z czasem pomaga zmniejszyć 
zaczerwienienia i wzmocnić barierę ochronną skóry.  
30 ml 1666,33/l

33975   79,90

49,99 

  Rękawiczki do nawilżania
Rękawiczki do nawilżaniana z funkcją dotykową na 
kciukach i palcach wskazujących. Dzięki nim uzyskasz 
lepsze rezultaty działania Intensywnie odmładzającego 
kremu do rąk SPF 25 NovAge. Materiał: bawełna, 
elastan,  włókno metalizowane. Wymiary: 
18,8 x 12,9 cm. 

37607   24,90

19,99 

Wmasuj w skórę dłoni Intensywnie 
odmładzający krem do rąk SPF 25 
NovAge. Włóż miękkie, bawełniane 
rękawiczki - noś je w razie potrzeby lub 
na noc, by wzmocnić efekt nawilżenia. 
Dzięki funkcji dotykowej rękawiczek 
możesz korzystać ze smartfona!

NOWOŚĆ!
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Nałóż swój ulubiony krem nawilżający 
na dzień lub na noc. Następnie zastosuj 
Krem redukujący zaczerwienienia 
NovAge, koncentrując się na miejscach 
problemtycznych, z popękanymi 
naczynkami, np. wokół nosa czy 
na policzkach. By uzyskać najlepsze 
efekty, używaj go każdego dnia, 
rano i wieczorem, po przeprowadzeniu 
rytauału pielęgnacyjnego NovAge. 

 ﻿Kapsułki do twarzy NovAge 
Nutri6
30 kapsułek 5,00/szt.

32631   149,90 

 ﻿Dwustopniowa pielęgnacja 
odmładzająca NovAge Advanced 
Skin Renewing
8 x 5 ml 2497,50/l

33434   99,90 
 ﻿Baza wygładzająca NovAge
30 ml 2663,33/l

33944   79,90 

 ﻿Żel oczyszczający NovAge Supreme
150 ml 399,33/l

33984   59,90 

 ﻿Krem do okolic oczu i ust 
NovAge Time Restore
15 ml 5326,67/l

32629   79,90 

 ﻿Ochronny krem na dzień 
NovAge SPF 50 UVA/PA++++
30 ml 2663,33/l

34143   79,90  ﻿Krem liftingujący i modelujący 
kontur twarzy na noc NovAge 
Ultimate Lift Overnight
50 ml 2898,00/l

31541   144,90 
 ﻿Nawilżający krem na dzień 
NovAgeTrue Perfection
50 ml 1498,00/l

31978   74,90 

 ﻿Rozjaśniający krem pod oczy 
NovAge Bright Sublime
15 ml 4660,00/l

32804   69,90 

 ﻿Rozjaśniająca esencja 
NovAge Bright Sublime
30 ml 4330,00/l

32805   129,90 

 ﻿Serum liftingujące 
NovAge Ultimate Lift
30 ml 5163,33/l

31543   154,90 

 ﻿Odnawiający krem na noc 
Novage True Perfection
50 ml 1498,00/l

31980   74,90 

 ﻿Rozświetlająco-odświeżający krem 
pod oczy True Perfection
15 ml 3326,67/l

31981   49,90 

 ﻿Intensywnie regenerująca 
maseczka na noc NovAge Intense 
Skin Recharge
50 ml 1998,00/l

33490   99,90 

 ﻿Rewitalizująca maseczka do 
twarzy NovAge
15 ml 1993,33/l

33973   29,90 

Produkty uzupełniające

 ﻿Krem rozjaśniający na noc 
NovAge Bright Sublime
50 ml 2198,00/l

32658   109,90 

 ﻿Serum regenerujące 
NovAge Time Restore
30 ml 5163,33/l

32630   154,90 

 ﻿Serum Miracle Perfecting 
Novage True Perfection
30 ml 2830,00/l

31979   84,90 

 ﻿Korygujący krem na dzień 
NovAge Time Restore SPF 15
50 ml 2898,00/l

32627   144,90 

 ﻿Krem liftingujący na dzień
NovAge Ultimate Lift SPF 15
50 ml 2898,00/l

31540   144,90 

 ﻿Kojący żel do demakijażu oczu 
NovAge
150 ml 266,00/l

32664   39,90 

 ﻿Krem rozjaśniający na dzień 
NovAge Bright Sublime SPF 20
50 ml 2198,00/l

32803   109,90 

 ﻿Krem pod oczy NovAge Ecollagen 
Wrinkle Power
15 ml 4660,00/l

33979   69,90 

 ﻿Krem na dzień NovAge Ecollagen 
Wrinkle Power SPF 30
50 ml 1998,00/l

33981   99,90 

 ﻿Krem na noc NovAge Ecollagen 
Wrinkle Power
50 ml 1998,00/l

33982   99,90 

 ﻿Odnawiający peeling NovAge
100 ml 399,00/l

33988   39,90 

 

 

 

We wszystkich zestawach Novage
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  Soniczna szczoteczka do twarzy SkinPro 3 w 1
System 3 w 1 do pielęgnacji twarzy z technologią soniczną zapewnia efekt 
czystszej, bardziej promiennej i młodziej wyglądającej skóry. W zestawie 
3 głowice: szczoteczka oczyszczająca, głowica złuszczająca oraz masująca. 
Trzy programy. Wymaga 2 baterii AA (nie dołączone). Urządzenie: 15,8 x 5,8 
x 5,8 cm, ABS. Średnica szczoteczki oczyszczającej: 4,77 cm; PP, nylon. 
Średnica silikonowej szczoteczki złuszczającej: 5 cm; PP, silikon. 
Wymiary metalowej głowicy masującej: 6,1 x 5 cm: PP, stal nierdzewna. 

29915   199,90   159,99 

  Wymienne szczoteczki SkinPro Sonic
Zestaw 2 wymiennych szczoteczek do SkinPro Sonic 3 w 1. Średnica: 4,77 cm. 
Materiał: PP, nylon włosie. 

30878   47,90   34,99 

UDOWODNIONE KLINICZNIE EFEKTYWNE 
I WIDOCZNE USUWANIE MAKIJAŻU, NADMIARU SEBUM,
codziennych agresorów, takich jak brud i pył oraz innych zanieczyszczeń∆

• �Głęboko 
czyszczająca 
SZCZOTECZKA

• �Tonizująca 
METALOWA 
GŁOWICA DO 
MASAŻU

• �Udoskonalająca 
SILIKONOWA 
GŁOWICA 
ZŁUSZCZAJĄCA

SKÓRA WYGLĄDA MŁODZIEJ 
JUŻ OD PIERWSZEGO UŻYCIA*

* �Test konsumencki z zastosowaniem wszystkich trzech głowic, kosmetyku oczyszczającego 
oraz nawilżającego

∆ �Test kliniczny z zastosowaniem wszystkich trzech głowic, kosmetyku oczyszczającego oraz nawilżającego

  Nawilżający krem na dzień 
Essentials
Nawilża, odżywia i chroni skórę w ciągu dnia. 
Kompleks multiwitaminowy dba o jej 
promienny wygląd. Stosuj rano na 
oczyszczoną skórę twarzy. 75 ml 133,20/l

23747   19,90   9,99 
  Krem do twarzy i ciała 
Essentials
150 ml 172,67/l

24138   25,90 

  Mleczko oczyszczające 3 w 1 
Essentials
150 ml 112,67/l

23753   16,90 

KREM NA DZIEŃ 
Nawilża, odżywia i chroni 

skórę podczas dnia.

KOMPLEKS MULTIWITAMINOWY
Witamina B3 odżywia i pielęgnuje

Witamina B5 zapewnia skórze 
niewiarygodną miękkość

Witamina B6 ujędrnia skórę

Witamina C zapewnia cerze promienny blask

Witamina E chroni skórę

TESTOWANY DERMATOLOGICZNIE

PODARUJ SKÓRZE  
NIEZBĘDNĄ 
dawkę nawilżenia! PI
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75 ml

 

 

 

 

 

 ﻿Bibułki matujące do 
twarzy Optimals 
Oxygen Boost
50 szt. 0,40/szt.

27670   19,90 

 ﻿Ujędrniający balsam do 
ciała Optimals z peptydami 
roślinnymi
250 ml 119,60/l

31314   29,90 

 ﻿Antycellulitowy żel do 
ciała Optimals z kofeiną 
i ekstraktem z liści lotosu
150 ml 266,00/l

31317   39,90 

 ﻿Żel do brzucha i biustu 
Optimals Body
125 ml 239,20/l

31983   29,90 

 ﻿Scrub do twarzy Optimals
75 ml 438,67/l

32418   32,90 

 ﻿Balsam na dzień Optimals 
Hydra Matte do cery 
tłustej
50 ml 898,00/l

32465   44,90 

 ﻿Serum nawilżające 
Optimals Hydra
30 ml 1996,67/l

33135   59,90 

 ﻿Płyn micelarny 
Optimals Hydra
200 ml 174,50/l

34002   34,90 

 ﻿Nawilżający krem na dzień 
Optimals Hydra Radiance 
do cery normalnej 
i mieszanej
50 ml 898,00/l

32462   44,90 

 ﻿Krem na noc Optimals 
Hydra Radiance do cery 
normalnej i mieszanej
50 ml 898,00/l

32463   44,90 

 ﻿Krem pod oczy Optimals 
Hydra Seeing is Believing
15 ml 2660,00/l

32464   39,90 

 ﻿Krem na noc Optimals 
Hydra Matte do cery 
tłustej
50 ml 898,00/l

34304   44,90 

 ﻿Nawilżająca maseczka do 
twarzy Optimals
50 ml 798,00/l

34608   39,90 

 ﻿Odświeżający żel do mycia 
twarzy Optimals Hydra
150 ml 219,33/l

32415   32,90 

 ﻿Odświeżający tonik 
Optimals Hydra
200 ml 164,50/l

33995   32,90 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU
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  Krem na dzień Optimals 
Hydra Care do cery suchej 
i wrażliwej
Głęboko nawilżający krem na dzień, 
który koi i odświeża suchą i wrażliwą 
cerę. Zawiera szwedzką mieszankę 
naturalnych składników, witaminę B3, 
a także ochronny składnik aktywny 
przeciwdziałający zanieczyszczeniom. 
Testowany dermatologicznie.  
50 ml 399,80/l

32468   44,90

  Krem na noc Optimals Hydra 
Care do cery suchej i wrażliwej
Intensywnie nawilżający krem na noc, 
który koi i odświeża suchą i wrażliwą 
cerę. Zawiera szwedzką mieszankę 
naturalnych składników i witaminę E. 
Testowany dermatologicznie. 
50 ml 399,80/l

32469   44,90

  Krem oczyszczający 
Optimals Hydra Care do 
skóry suchej i wrażliwej
Łagodny krem do cery suchej 
lub wrażliwej, który usuwa 
zanieczyszczenia, nadmiar sebum 
i makijaż, a także odblokowuje pory. 
Mieszanka naturalnych szwedzkich 
składników - nagietek i bratek - pomaga 
nawilżać i odżywiać suchą skórę, 
zapewniając jej miękkość i ukojenie. 
150 ml 133,27/l

35412   32,90

  Tonik Optimals Hydra Care 
do skóry suchej i wrażliwej
Łagodny, bezalkoholowy tonik do cery 
suchej i wrażliwej. Usuwa pozostałości 
makijażu, zmiękcza i tonizuje skórę. 
Zawiera mieszankę naturalnych 
szwedzkich składników z owsem 
i krwawnikiem oraz witaminę E. 
Odżywia i wygładza, chroni równowagę 
lipidową i sprawia, że skóra jest czysta 
i miękka. 150 ml 133,27/l

35413   32,90
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HYDRA CARE W KAŻDYM WIEKU

UKOJENIE DLA 
WRAŻLIWEJ SKÓRY

9 na 10 
KOBIET 

POTWIERDZA* 
BŁYSKAWICZNE 

UKOJENIE SKÓRY

9 na 10 
KOBIET 
POTWIERDZA* 
ODŻYWIENIE SKÓRY 
I PRZYWRÓCENIE JEJ 
UCZUCIA KOMFORTU 

NOWOŚĆ!

19,9919,99

* Test konsumencki

 

 

 

 ODŻYWCZE 
UKOJENIE

dla twojej skóry... Oto produkty 
ze zmiękczającym nagietkiem, 

łagodzącym bratkiem, 
przeciwzmarszczkowym wrzosem 

i wieloma innymi ekstraktami 
roślinnymi, które wspomagają 

zdrowy wygląd skóry. Każdego dnia!

Przedstawiamy nowe produkty 
w linii Optimals Hydra 
- krem oczyszczający i tonik, 
odpowiadające na specyficzne 
potrzeby skóry. Nowe formuły 
zawierają nawilżającą, odżywczą 
mieszankę naturalnych szwedzkich 
składników i stanowią niezbędną 
część rytuału pielęgnacyjnego  
- dla każdego typu cery!

KREM OCZYSZCZAJĄCY 
LUB TONIK ZA JEDYNE

KAŻDY KREM 
ZA JEDYNE

Nowy
projekt 

opakowania!

CERA SUCHA/WRAŻLIWA
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  Krem na dzień do skóry 
z przebarwieniami Optimals 
Even Out SPF 20
Nawilżający krem na dzień, który odkrywa 
naturalnie promienną, jednolitą cerę. Redukuje 
widoczność przebarwień i pomaga zmniejszyć 
hiperpigmentację. Formuła ze szwedzką 
mieszanką naturalnych składników, kompleksem 
LumiLight, filtrem SPF 20 oraz przeciwdziałającym 
zanieczyszczeniom składnikiem aktywnym. 
Do każdego rodzaju skóry. 50 ml 399,80/l

32479   59,90
  Krem na noc do skóry 
z przebarwieniami Optimals Even Out
Odżywczy krem na noc, który redukuje 
widoczność przebarwień oraz sprawia, że cera 
staje się bardziej promienna, a jej koloryt 
wyrównany. Formuła ze szwedzką mieszanką 
naturalnych składników oraz kompleksem 
LumiLight. Do każdego typu cery. 50 ml 399,80/l

32480   59,90
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W KAŻDYM 
WIEKU KAŻDY TYP CERYEVEN OUT

  Serum rozświetlające 
do skóry z przebarwieniami 
Optimals Even Out
30 ml 2330,00/l

33108   69,90 
  Krem pod oczy 
Optimals Even Out
15 ml 3193,33/l

33226   47,90 

  Żel oczyszczający 
Optimals Even Out
Kremowa formuła tworząca bogatą 
piankę, która delikatnie oczyszcza 
skórę, pomaga zmniejszać 
przebarwienia, wyrównuje koloryt 
cery i nadaje jej promienność. Zawiera 
mieszankę naturalnych szwedzkich 
składników oraz kompleks LumiLight. 
Produkt odpowiedni do wszystkich 
typów skóry. 150 ml 133,27/l

35462   32,90
  Tonik Optimals Even Out
Pomaga redukować przebarwienia 
oraz zapewnia cerze równy koloryt 
i promienność. Usuwa pozostałości 
zanieczyszczeń, tonizuje oraz zmniejsza 
pory. Zawiera mieszankę naturalnych 
szwedzkich składników i kompleks 
LumiLight. Odpowiedni dla wszystkich 
typów skóry. 150 ml 133,27/l

35463   32,90

STARANNIE WYBRANE 
SUBSTANCJE ROŚLINNE 

o świetnych właściwościach znalazły 
się w formułach kosmetyków Even Out. 

Szwedzka mieszanka naturalnych, 
działających synergicznie składników 
redukuje widoczność przebarwień  

i w naturalny sposób pomaga 
osiągnąć promienny wygląd 

i jednolity koloryt cery.

NOWOŚĆ!

10 na 10 
KOBIET 
POTWIERDZA 
GŁĘBOKIE 
I ZARAZEM 
DELIKATNE 
OCZYSZCZENIE 
SKÓRY*

9 na 10 
KOBIET POTWIERDZA, 

ŻE KOLORYT SKÓRY 
JEST WYRÓWNANY, 

A CERA BARDZIEJ 
PROMIENNA*

19,9919,99
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iet
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Efektywne formuły kosmetyków Even Out to wynik 
połączenia doskonałości natury i precyzji naukowców 
Oriflame. Mieszanka szwedzkich składników 
i rozjaśniający kompleks LumiLight doskonale redukują 
widoczność przebarwień. Twoja cera staje się bardziej 
jednolita, promienna i nieskazitelna.

Nowy 
projekt 

opakowania!

NATURALNIE PROMIENNA, 
IDEALNIE JEDNOLITA CERA

KREM OCZYSZCZAJĄCY 
LUB TONIK ZA JEDYNEKREM NA DZIEŃ I KREM 

NA NOC ZA JEDYNE
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  Krem pod oczy 
Optimals Age Revive
15 ml 3193,33/l

32476   47,90 

  Serum Optimals Age Revive
30 ml 2330,00/l

32477   69,90 

  Mleczko oczyszczające Optimals 
Age Revive do twarzy i oczu
Mleczko oczyszczające o działaniu 
przeciwzmarszczkowym delikatnie 
usuwa zanieczyszczenia i makijaż, 
jednocześnie redukując wiele oznak 
starzenia się skóry. Pomaga zmniejszać 
zmarszczki, odżywia i nawilża oraz 
zapewnia skórze miękkość i uczucie 
komfortu. Zawiera mieszankę 
szwedzkich naturalnych składników 
i witaminę E. Odpowiednie do 
wszystkich typów skóry. 150 ml 133,27/l

35684   32,90
  Tonik Optimals Age Revive
Tonik o działaniu przeciwstarzeniowym, 
który pomaga zmniejszać zmarszczki, 
usuwa martwe komórki naskórka, 
zmniejsza pory i oczyszcza cerę. 
Po użyciu skóra jest czysta i świeża. 
Zawiera mieszankę szwedzkich 
naturalnych składników i pantenol. 
Odpowiedni do wszystkich typów 
skóry. 150 ml 133,27/l

35685   32,90

AGE REVIVE WIEK: 35+ KAŻDY TYP CERY

  Krem na dzień Optimals 
Age Revive SPF 15
Krem na dzień, który pomaga 
zwalczać oznaki starzenia -  
redukować drobne linie i zmarszczki. 
Nawilża, rozjaśnia i odżywia skórę. 
Chroni przed przedwczesnym 
starzeniem i działaniem 
zanieczyszczeń. Zawiera mieszankę 
naturalnych szwedzkich składników 
oraz aktywne składniki ujędrniające 
i chroniące przed zanieczyszczeniami. 
Do każdego typu cery. 50 ml 399,80/l

32474   59,90

  Krem na noc Optimals 
Age Revive
Krem na noc, który pomaga zwalczać 
oznaki starzenia. Redukuje drobne linie 
i zmarszczki oraz intensywnie nawilża 
i odżywia skórę, by była promienna 
i wyglądała młodziej. Zawiera mieszankę 
naturalnych szwedzkich składników 
oraz aktywny składnik ujędrniający. 
Do każdego typu cery. 50 ml 399,80/l

32475   59,90

NOWOŚĆ!

8 na 10 
KOBIET POTWIERDZA 
GŁĘBOKIE 
OCZYSZCZENIE CERY 
Z ZANIECZYSZCZEŃ 
I MAKIJAŻU* – PRZY 
UŻYCIU MLECZKA 
I TONIKU

19,99 19,99

PRZYWRÓĆ SKÓRZE 
MŁODOŚĆ

* �Potwierdzone przez kobiety biorące udział 
w testach konsumenckich, używające 
wszystkich kosmetyków z serii  
Optimals Age Revive 
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 

 
 

  

SUBSTANCJE ROŚLINNE 
O KORZYSTNYM 

DZIAŁANIU NA SKÓRĘ
kryją się w szwedzkich mieszankach 
naturalnych składników. Działając na 
konkretne problemy, każda z nich 

pomaga osiągnąć piękniejszą, bardziej 
świetlistą i zdrowszą skórę.

KREM 
OCZYSZCZAJĄCY 
LUB TONIK 
ZA JEDYNE

KAŻDY KREM 
ZA JEDYNE

Nowy 
projekt 

opakowania!
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 ﻿Odżywka w żelu do rzęs i brwi 
The ONE
Odżywczy żel do rzęs i brwi, który 
zapewnia im zastrzyk witamin. Zawiera 
regenerujący kompleks Lash Revive 
z biotyną i pantenolem. Stosuj rano 
i wieczorem na czyste rzęsy. 
8 ml 3487,50/l

31490   27,90 

 ﻿7,99

DOSKONAŁE UZUPEŁNIENIE TWOICH ULUBIONYCH 
PRODUKTÓW DO PIELĘGNACJI CERY! 

Wybierz jeden lub więcej swoich ulubionych kosmetyków ze stron 126-145, 
a Odżywka w żelu do rzęs i brwi The ONE będzie twoja za jedyne 7,99!

PRZY ZAKUPIE DOWOLNEGO PRODUKTU ZE STRON 126-145

ODŻYWKA 
DO RZĘS I BRWI 

THE ONE  

ZA JEDYNE
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Katalog 5 2019 (19/03 – 08/04)

kod: 126191.1

  Pęseta
Wymiary: 9,6 x 0,9 x 0,5 cm. 
Testowana na obecność niklu. 

26862   14,90

5,99 
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Makijaż: Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact 31557 Onyx Black.

Makijaż: Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact Metallic 31789 Silver Chrome.

   Automatyczna kredka do 
oczu The ONE High Impact 
Metallic 0,3 g 26633,33/kg 24,90 

   Automatyczna kredka do 
oczu The ONE High Impact 
0,3 g 26633,33/kg 24,90


